STARFIX)

KATANIOT NPOAYKLIMMN 08/2015



STARFIX)

Kak nonb30BaTbCA KaTanorom:

A. Tpn HXXaTUM Ha Ha3BaHwe
KPENeXXHOro 13aenus B pasaene
«CopepxaHue» Bbl nonagere Ha

COOTBETCTBYIOLLMIA PA3feN B Katasiore.

B. Npn HaXaTun Ha N300paxeHie
KPENeXxHOro U3aenis B 0CHOBHOM
pa3nene Bbl nonageTe Ha pesynbtarhl
rnoucka no JaHHOMy KpenexHomy

Copepxanue

C. Mpw HXXaTUN Ha HAAMNCH «K
COZEPXaHWMI0» 10J, HOMEPOM CTPaHULIb! Bbi
rnonazeTe B HA4ano CoLEPXKaHus JaHHOro
KaTanora.

V3OENNIO Ha caiTe tools.by.

HKep
aﬁuuaeuuu @ ]%

WEx10n0
WOxTZRe 1 . -4
WS o

AHKep 3a01BaemMblit
05 ®

e o O

3a0uBaemMbin Copepxanue:
MowTyHan dacoesa: e @ ﬂ—| 05
MEx10x30 1w / SM-46206 = Ji W 05
M10x12x40 1w / SM-48216 @ ]]_='—_[_.._" 05  fuwsocou
M12x16x50 1 wr. / SM-52226 Py |

ConepxxaHme:
@ E 07  Axkep 3a6uBaemblit

(C=amm 07
D B ) 07
=] 08

08  Aukep ¢ [-06pasHbIM KDIOKOM

=—1 09

(Fe Ff= {ﬁ 10

\||=—\§-© 10
11  Atkep c kptokom

1
(o 11

O i‘l\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ 12

@D

AHKep KIIMHOBOW

AHKEp PaMHbIN

Ankep ¢ 601TOM

AHKED C ranko

AHKep C rankow, 1ByXpacnopHbIn

AHKEp C KObLIOM

bnok asoiHon BK-duplex

bonT mebenbHbiv ¢ kBagpatom DIN 603

bonT wecturpanHbiid DIN 933

16  Beprior KonbLo-KoMbLIO

02



&
STARFIX) S——
@ 16  Bepmior KobLO-OTKPbITHIN KOHEL,

MW 16 Bunt and me6enbHoit dypHutypbl DIN 967

Gﬁmm 17  Bunr. nonyctepuyeckas ronoska DIN 7985

17  Bunr, noraitHas ronoska DIN 965

\\\\\\\\\\\\\\\\\\ 19  BuHT C BHYTPEHHIM LueCTUrPaHHIKOM DIN 912

@ :@: 19 Taiika 6apawkosaq DIN 315

D @ 19 Tlaiika Bpesrias DIN 1624
@D 19 Taiika konnaykosag DIN 1587
@ 20 Taiika co cTonopHbIM KosbLiom DIN 985
H 20 raikac dnanuew DIN 6923
‘@’ 20 Tlaika yonuHsiouiad

21 Taiika wecturpantas DIN 934

D

21  [lo6enb-reossb 9 MOHTAXHOIO NUCToNeTa

i
j

22  [lo6ens-reosas metanimyeckiii HD

©
i
M

22  [lo6enb-reosab, HeilnoH, notail

| == 23 [woGenb-reosp, noavnponuieH, rput

23  [lo6ens-reosb, nONUNPONMIEH, NoTall

® S ®
gy

23  [obenb A8 ra30cUIMKATHbIX 6I0KOB

§ @ 23  [oGenb ans TeNnoMsonsUmum
[ﬂ:m:é 24  [iGens metanmyeckuii ang K/ DRIVA
[“m 24  [wtenb nnactmaccosbiii ang [K/1 DRIVA

25  [obenb cKnagHoi NpyXMHHbINA, NONYKOMbLIO

@@ 25  32xuM ans cTanbHbix kaHatos DIN 741

% 25  3axuM 41d CTalbHbIX KAHATOB, OJMHAPHbIA Simplex

03



STARFIX) Conepwanue

© © % 25  3axiM 15 CTanbHblX KaHaToB, ABOVHOI duplex

@ @ 26  KapabuH noxapHblit

C%)lj 26 Knaiimep

@ HJ:DMXSXSXSSW 26  KoH(vpumar, BHYTDEHHMiA LIECTUrPaHHIK

@[] 26 Koyw DIN 6899

me 27  Kproyok [-06pasHbiit
@C& 27  Puiv-6onT DIN 580

27 PuiM-ranka DIN 582

[[j{ﬁﬁjb 28  Camopes ans nMCTOBOrO MeTaNNA, OCTDbIIL
D s

‘ 28 Camopes /19 IMCTOBOro MeTasna, co CBEpsiom

@ MMSWP 28  Camopes ans monTaxa [KIl K fepesy

@ ‘»&&W&NW&&N\‘N\\>» 29 Cawvopes anq monTaxa [KJ1 K meTanny

ﬂm\mﬁ!& 30  Camopes kposenbHblii
‘ ‘\“\“\\E 31  Camopes KpoBeNbHbIN, LIBETHOIA

33  Camopes OKoHHbIiA, OCTPbIIA

m 33  Camopes oKoHHbIiA, CO CBEPIOM

33  Camopes ¢ npecciuaiitor, 0CTbill

{W 34  Cawmopes ¢ npecciuai6oi, Co CBEPIOM

34 Ckoba TakenaxHas

34  Coeavnvrens ueneit

35  Tanpen Konblio-Konbiio DIN 1480

X
35  Tanpen kosUo-Kpiok DIN 1480
Qs )

35  Tanpen kprok-kptok DIN 1480

36  Tpoc cranbHoii B MBX DIN 3055

04



STARFIX)

Copepxanue

Tpoc ctanbHom Kpyrnonpsaxbid DIN 3055

dukcaTop apmaTtypbl

XOMYT N9 KPENJIEHWUS CAHTEXHUYECKUX TpYD

Llenb anmHHo3BeHHas DIN 763

Llenb kopoTko3seHHas DIN 766

Lllan6a rposep DIN 127

LLlaiiba [1s KPOBENIbHOIO Camope3a

LLar6a ansg nonvkap6oHara

Lllanba nnockag, ounmHkoBaHHas DIN 125

Lllanba nnockas, ouMHKoBaHHag, yeenmyeHHas DIN 9021

LLnunibka pessboBag

LLlypyn no 6eToHy

LLlypyn yH1BEpCANbHbINA

LLypyn wecturpanHbin DIN 571

LLypyn-Lununbka

[epdopnpoBaHHbIN KPENeX:

44

O 0 0 0 O 0O

RARARARNY. L
&7 44
& 45

©)H 45
& 45

°d. o 45

JlepxaTenb 6ankun, 6enbin LMHK

JleHTa MOHTaXXHas NepopnpoBaHHasg, 6enblid LIMHK

Onopa 6anku, 6enbIn LMHK

Onopa 6pyca packpbiTas, benblii LMHK

Onopa perynupyemas, 6enbli LIMHK

Onopa ckonb3salas ang cTponun, 6ebli LMHK

[nacTuHa kpenexHas, GeMbli LHK

05



STARFIX)

Copepxanue

ooooooooooo
oooooooooo
ooooooooooo
oooooooooo
ooooooooooo

PP PP e

46
49
49
a0
a0
a0
92
92
93

[TnactnHa coemHuTenbHas, 6enbiv LMHK

YrOnoK KpenexHbiii, 6eMblil LIMHK

YronoK KpENeXKHbIN aHKEPHbIN, 6enblid LMHK

Yronok KpenexHblil aCMMETPUYHBbIA, 6Enblii LIMHK

Yronok KpenexHolt nof, 135°, 6enblit LMHK

YronokK KpenexHbiii paBHOCTOPOHHWI, OENbINA LIMHK

YronoK KpenexxHbilid YCUAEHHbIN, OEMbIN LIHK

Yronok KpenexHblii Z-06pasHbli, 6eMblii LIMHK

Yronok mebefibHbIn, 6enbii LMHK

06



STARFIX) HACTOA LI

AHKep %:E:: N
3a0MBaeMbIi

AxBxC, Mmm MowwTyyHas hacoska:
M6x8x25 1 wr. / SMP-44201-1
M8x10x30 1 wr. / SM-46206

M10x12x40 1 wr. / SMP-48216-1
M12x16x50 1 wr. / SM-52226

M16x20x64 1 wr. / SMP-56240-1
M20x25x80 1 wr. / SMP-61256-1

Ankep o= M0 g s

KNIMHOBOW B -

KapPTOHHbIIA KapToHHas O NNacTUKOBbIN
KopoG KopoGKa ‘I/ 6nucrep

AxB, Mm

M12x100 200 wr. / SM-55945-200 15 wr. / SMC2-55945-15

MowwTyyHas hacoska:

M6x40 1 wr. / SMP-49885-1

M6x85 1 wr. / SMP-49930-1

M8x50 1 wr. / SMP-51895-1

M8x70 1 wr. / SMP-51915-1

M8x105 1 wr. / SMP-51950-1

M8x120 1 wr. / SMP-51965-1

M10x65 1 wr. / SMP-53910-1

M10x80 1 wr. / SMP-53925-1

M10x95 1 wr. / SMP-53940-1

M12x70 1 wr. / SM-55915

M12x100 1 wr. / SM-55945

M16x220 1 wr. / SMP-50065-1

M20x125 1 wr. / SMP-63970-1

M20x160 1 wr. / SMP-64005-1

M20x300 1 wr. / SMP-64145-1

AHKe -
paMHI|):||7| @ B :

KapTOHHbIN KapToHHasi O nnNacTKOBbIN
Kopoo KopoOKa \ / onucrep

AxB, Mm [

8x72 1000 wr. / SM-70478-1000 50 wr. / SMC1-70478-50

8x92 1000 wr. / SM-70498-1000 50 wr. / SMC2-70498-50

8x112 800 wr. / SM-70518-800 50 wr. / SMC2-70518-50

07

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D0%B7%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%B5%D0%BC%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=0
http://www.tools.by/?keys=%D0%BA%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B9+SM&q=kat&part=0
http://www.tools.by/?keys=%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BD%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=0

STARFIX)
@ (=

AHKep
paMHbIN

AxB, Mm
10x52
10x72
10x92
10x112
10x132
10x152
10x182
10x202

MowTyyHas dacoska:

8x72
8x92
8x112
10x72
10x92
10x112
10x132
10x152
10x202

HACTOSALLM

KPENEX

KapTOHHbI

KOpoo

600 wr. / SM-72458-600
600 wr. / SM-72478-600
600 wr. / SM-72498-600
400 wr. / SM-72518-400
400 wr. / SM-72538-400
400 wr. / SM-72558-400
400 wr. / SM-72588-400
400 wr. / SM-72608-400

1 wr. /SM-70478
1 wr. / SM-70498
1 wr. / SM-70518
1 wr. / SM-72478
1 wr. / SM-72498
1 wr. /SM-72518
1 wr. / SM-72538
1 wr. / SM-72558
1 wr. / SM-72608

50 wr. / SMC1-72458-50
30 wr. / SMC1-72478-30
40 wr. / SMC2-72498-40
40 wr. / SMC2-72518-40
40 wr. / SMC3-72538-40
40 wr. / SMC3-72558-40
30 wr. / SMC3-72588-30
15 wr. / SMC3-72608-15

KapToHHaA
KopoOkKa

NAaCTUKOBbIIA
onucrep

AHKep

c oontTom :

AxBxC, Mm
M6x8x45
M6x8x60
M8x10x85
M8x10x100
M10x12x65
M10x12x100

[owwTyyHas (hacoska:
1 wr. / SMP-24770-1
1 wr. / SMP-24785-1
1 wr. / SMP-26810-1
1 wr. / SMP-26825-1
1 wr. / SMP-28790-1
1 wr. / SMP-28825-1

AHKep

¢ -o0pa3Hbim

KPIOKOM

AxBxC, mm
M6x8x40
M6x8x60

i

MowTyyHas acoska:
1 wr. / SMP-51860-1
1 wr. / SMP-51880-1

08

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BD%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=0
http://tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D1%81+%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%82%D0%BE%D0%BC&q=kat&part=0
http://tools.by/?q=kat/18479/20/921696

STARFIX)

Ankep
C rankom

AxBxC, mm
M6x8x40
M6x8x65
M6x8x85
M6x8x100
M8x10x40
M8x10x125
M10x12x75
M10x12x99
M10x12x200
M12x16x111
MowTyyHas dhacoska:
M6x8x25
M6x8x40
M6x8x65
M6x8x85
M6x8x100
M8x10x40
M8x10x50
M8x10x60
M8x10x77
M8x10x97
M8x10x125
M8x10x130
M8x10x150
M8x10x180
M10x12x60
M10x12x75
M10x12x99
M10x12x129
M10x12x150
M10x12x180
M10x12x200
M10x12x220
M10x12x250
M10x12x280
M10x12x300
M12x14x200
M12x14x250
M12x16x111
M12x16x147
M12x16x180
M12x16x220
M12x16x250

]
LD A
c
KapTOHHbIA KapTOHHasi
KOpoo KopoOKa

1200 wr. / SM-60572-1200

800 wr. / SM-60597-800
600 wwr. / SM-60617-600
500 wr. / SM-60632-500
800 wr. / SM-62572-800
300 wr. / SM-62657-300
350 wr. / SM-64607-350
250 wr. / SM-64631-250
150 wr. / SM-64730-150
150 wr. / SM-68643-150

1 wr. / SMP-60557-1
1 wr. /SM-60572
1 wr. / SM-60597
1 wr. / SM-60617
1 wr. / SM-60632
1 wr. / SM-62572
1 wr. / SM-62582
1 wr. / SM-62592
1 wr. / SM-62609
1 wr. / SM-62629
1 wr. / SM-62657
1 wr. / SMP-62662-1
1 wr. / SMP-62682-1
1 wr. / SMP-62712-1
1 wr. / SMP-64592-1
1 wr. / SMP-64607-1
1 wr. / SM-64631
1 wr. / SM-64661
1 wr. / SM-64682
1 wr. / SMP-64712-1
1 wr. / SM-64730
1 wr. / SMP-64752-1
1 wr. / SMP-64782-1
1 wr. / SMP-64812-1
1 wr. / SMP-64832-1
1 wr. / SMP-66732-1
1 wr. / SMP-66782-1
1 wr. / SMP-68643-1
1 wr. / SMP-68679-1
1 wr. / SMP-68712-1
1 wr. / SMP-68752-1
1 wr. / SMP-68782-1

60 wr. / SMC1-60572-60
50 wr. / SMC1-60597-50
50 wr. / SMC2-60617-50
50 wr. / SMC2-60632-50
40 wr. / SMC1-62572-40
30 wr. / SMC3-62657-30
20 wr. / SMC1-64607-20
20 wr. / SMC2-64631-20
10 wr. / SMC3-64730-10
10 wr. / SMC2-68643-10

HACTOSALLM

KPENEX

S
O NNacTMKOBbIIA
onucrep

09

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D1%81+%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%BE%D0%B9+SM&q=kat&part=0

STARFIX) HACTOA LI

AHKep : I3
C raukou

KapTOHHbli KapToHHas O NNacTUKOBbIN
Kopo6 KopoGka \ / onucrep
AxBxC, mm [
M16x20x75 1w, / SMP-72607-1

M16x20x110 1 wr. / SMP-72642-1
M16x20x150 1 wr. / SMP-72682-1
M16x20x200 1 wr. / SMP-72732-1
M16x20x300 1 wr. / SMP-72832-1

AHKep C rankon, (Mo .
[BYXPacnopHbIN :

AxBxC, Mm MowTyyHas thacoska:
M6x10x100 1 wr. / SMP-66958-1
M6x10x150 1 wr. / SMP-67008-1
M8x12x100 1 wr. / SMP-68958-1
M8x12x150 1 wr. / SMP-69008-1
M8x12x200 1 wr. / SMP-69058-1
M8x12x250 1 wr. / SMP-69108-1
M12x16x200 1 wr. / SMP-73058-1
M12x16x250 1 wr. / SMP-73108-1

AHKep :
C KOJIbLIOM :

KapPTOHHbIiA KapTOHHas O NNacTUKOBbIN
Kopoo KopoOKa / onucrep
AxBxC, mm [
M6x8x40 15 wr. / SMP1-42227-15
M8x10x60 10 wr. / SMP2-46247-10
MowwTy4Has hacoska:
M6x8x40 1 wr. / SMP-42227-1
M6x8x45 1 wr. / SMP-42232-1
M8x10x50 1 wr. / SMP-44237-1
M8x10x60 1 wr. / SMP-44247-1
M10x12x60 1 wr. / SMP-46257-1

10

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D1%81+%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%BE%D0%B9+SM&q=kat&part=0
http://tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D0%B4%D0%B2%D1%83%D1%85%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%BD%D1%8B%D0%B9&q=kat&part=0
http://tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D1%81+%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%86%D0%BE%D0%BC&q=kat&part=0

STARFIX) HACTOA LI

AHKep L
C KPIOKOM :

KapTOHHbIM KapTOHHas O NNacTUKOBbIN
Kopo6 KopoGka \I/ 6nuctep
AxBxC, mm
M6x8x45 15 wr. / SMP1-95677-15
M8x10x60 10 wr. / SMP2-99762-10
MowTyyHas dhacoska:
M6x8x40 1 wr. / SMP-95672-1
M6x8x45 1 wr. / SMP-95677-1
M8x10x60 1 wr. / SMP-97692-1
M10x12x70 1 wr. / SMP-99702-1
M10x12x130 1 wr. / SMP-97692-1
M12x20x75 1 wr. / SMP-17707-1

M12x16x130 1 wr. / SMP-103762-1

bnok ABOMHOM O
BK-Duplex \ T

————r

A MowTyyHas thacoska:
30 Mm 1 wr. / SMP-10872-1

bont medenbHbIN (pm
¢ keagpatom DIN 603 T

KapPTOHHbIIA KapToHHas O NNacTUKOBbIN
Kopoo KopoOKa \I/ 6nuctep

AxB, mm

M6x20 100 wr. / SMC1-91783-100

M6x25 100 wr. / SMC1-91788-100

M6x30 100 wr. / SMC1-91793-100

M6x35 100 wr. / SMC1-91798-100

M6x40 100 wr. / SMC1-91803-100

M6x50 15 wr. / SMP1-91813-15

M6x60 50 wr. / SMC1-91823-50 15 wr. / SMP1-91823-15

M6x70 50 wr. / SMC1-91833-50

M6x80 50 wr. / SMC1-91843-50

M6x90 50 wr. / SMC2-91853-50

M6x100 50 wr. / SMG2-91863-50

M6x120 50 wr. / SMG2-91883-50

M8x40 50 wr. / SMC1-93803-50

M8x50 40 wr. / SMC1-93813-40

M8x60 40 wr. / SMC1-93823-40

11

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D1%81+%D0%BA%D1%80%D1%8E%D0%BA%D0%BE%D0%BC&q=kat&part=0
http://www.tools.by/?keys=%D0%B1%D0%BB%D0%BE%D0%BA+%D0%B4%D0%B2%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%BE%D0%B9&q=kat&part=0
http://www.tools.by/?keys=%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%82+%D0%BC%D0%B5%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9&q=kat&part=0

\ HACTOSILLIW
STARFIX) .
bont meoenbHbIN (p]mww :
¢ keagpatom DIN 603 i - | V —

KapTOHHbIN KapToHHas O NNAacTUKOBbIIA
KopoG KopoGKa ~I/ 6nucrep

AXxB, MM

M8x70 30 wr. / SMC1-93833-30
M8x90 30 wr. / SMC2-93853-30
M8x100 30 wr. / SMC2-93863-30
M8x110 30 wr. / SMC2-93873-30
M8x120 20 wr. / SMC2-93883-20
M10x20 50 wr. / SMC1-95783-50
M10x30 40 wr. / SMC1-95793-40
M10x35 30 wr. / SMC1-95798-30
M10x40 30 wr. / SMC1-95803-30
M10x50 30 wr. / SMC1-95813-30
M10x60 30 wr. / SMC1-95823-30
M10x70 20 wr. / SMC2-95833-20
M10x80 20 wr. / SMC2-95843-20
M10x90 20 wr. / SMC2-95853-20
M10x100 20 wr. / SMC2-95863-20
M10x110 20 wr. / SMC1-95873-20
M10x120 20 wr. / SMC2-95883-20
M10x130 20 wr. / SMC3-95893-20
M10x140 20 wt. / SMC3-95903-20
M12x40 20 wr. / SMC1-97803-20
M12x50 20 wr. / SMC1-97813-20
M12x60 20 wr. / SMC1-97823-20
M12x80 10 wr. / SMC2-97843-10
M12x90 10 wr. / SMC2-97853-10
M12x100 10 wr. / SMC2-97863-10
M12x110 10 wr. / SMC2-97873-10
M12x130 10 wr. / SMC3-97893-10
M12x140 10 wr. / SMC3-97903-10
M12x160 10 wr. / SMC3-97923-10
M12x180 10 wr. / SMC3-97943-10

boNnT WecTUrpaHHbIN O — P —
T s
DIN 933 )

KapTOHHbIN KapTOHHas O NAaCTUKOBbIA
Kopoo KopoOKa \I/ onucrep

AxB, mm

M4x10 500 wr. / SMC1-11463-500

M4x14 500 wr. / SMC1-11467-500

M4x20 500 wr. / SMC1-11473-500

M5x10 500 wr. / SMC1-12463-500

12

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%82+%D0%BC%D0%B5%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9&q=kat&part=0
http://www.tools.by/?keys=%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%82+%D1%88%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%B3%D1%80+SM&q=kat&part=1

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

BonT WecTUrpakHbIM (™) i (|

DIN 933
O NAaCTUKOBbIIA
KOpoOKa onucrep

KapTOHHbIN KapToHHas
KOpoo
AxB, Mm
M5x14 500 wr. / SMC1-12467-500
M5x60 100 wr. / SMC1-12513-100
M5x70 100 wr. / SMC2-12523-100
M6x12 300 wr. / SMC1-13465-300
Mé6x14 300 wr. / SMC1-13467-300
M6x16 300 wr. / SMC1-13469-300
M6x20 4000 wr. / SM-13473-4000 250 wr. / SMC1-13473-250
500 wr. / SM-13473-500
M6x30 3000 wr. / SM-13483-3000 100 wr. / SMC1-13483-100
174 wr. / SM-13483-174
M6x40 2500 wr. / SM-13493-2500 100 wr. / SMC1-13493-100
120 wr. / SM-13493-120
250 wr. / SM-13493-250
M6x50 2000 wr. / SM-13503-2000 80 wr. / SMC1-13503-80
250 wr. / SM-13503-250
399 wr. / SM-13503-399
M6x60 1500 wt. / SM-13513-1500 60 wr. / SMC1-13513-60
200 wr. / SM-13513-200
463 wr. / SM-13513-463
M6x70 1500 wT. / SM-13523-1500 50 wr. / SMC1-13523-50
200 wr. / SM-13523-200
746 wr. / SM-13523-746
M6x80 1000 wT. / SM-13533-1000 60 wt. / SMC1-13533-60
68 wr. / SM-13533-68
200 wr. / SM-13533-200
M6x90 50 wr. / SMC1-13543-50
M6x100 1000 . / SM-13553-1000 50 wr. / SMC2-13533-50
M6x120 50 wr. / SMC2-13573-50
M8x10 100 wr. / SMC1-15463-100
M8x12 100 wr. / SMC1-15465-100
M8x16 100 wr. / SMC1-15469-100
M8x20 100 wr. / SMC1-15473-100
M8x30 1500 wr. / SM-15483-1500 70 wt. / SMC1-15483-70
200 wr. / SM-15483-200
456 wr. / SM-15483-456
M8x40 1000 wt. / SM-15493-1000 50 wr. / SMC1-15493-50
68 wr. / SM-15493-68
200 wr. / SM-15493-200
M8x50 50 wr. / SMC1-15503-50
M8x60 1000 wT. / SM-15513-1000 40 wt. / SMC1-15513-40

100 wr. / SM-15513-100
120 wr. / SM-15513-120

13

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%82+%D1%88%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%B3%D1%80+SM&q=kat&part=1

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

bonT LecTUrpaHHbIM @FE..

DIN 933
KapTOHHasi O NNacTMKOBbIN
KopoOKa onucrtep

KapTOHHbIN
KOpoo
AxB, Mm
M8x70 800 wr. / SM-15523-800 30 wr. / SMC1-15523-30
100 wr. / SM-15523-100
173 wr. / SM-15523-173
M8x80 40 wr. / SMC2-15533-40
M8x90 40 wr. / SMC2-15543-40
M8x100 500 wr. / SM-15553-500 30 wr. / SMC2-15553-30
100 wr. / SM-15553-100
216 wr. / SM-15553-216
M8x110 30 wr. / SMC2-15563-30
M8x120 500 wr. / SM-15573-500 20 wr. / SMC2-15573-20
100 wr. / SM-15573-100
190 wr. / SM-15573-190
M10x20 50 wr. / SMC1-17473-50
M10x30 40 wr. / SMC1-17483-40
M10x40 770 wr. / SM-17493-770 40 wr. / SMC1-17493-40
800 wr. / SM-17493-800 100 wr. / SM-17493-100
M10x50 650 wr. / SM-17503-650 30 wr. / SMC1-17503-30
100 wr. / SM-17503-100
129 wr. / SM-17503-129
M10x60 500 wr. / SM-17513-500 20 wr. / SMG1-17513-20
100 wr. / SM-17513-100
302 wr. / SM-17513-302
M10x70 20 wr. / SMC1-17523-20
M10x80 450 wr. / SM-17533-450 20 wr. / SMC1-17533-20
50 wr. / SM-17533-50
137 wr. / SM-17533-137
M10x90 20 wr. / SMC2-17543-20
M10x100 330 wr. / SM-17553-330 20 wr. / SMC2-17553-20
400 wr. / SM-17553-400 50 wr. / SM-17553-50
M10x120 350 wr. / SM-17573-350 20 wr. / SMC2-17573-20
21 wr. / SM-17573-21
50 wr. / SM-17573-50
M12x30 20 wr. / SMC1-19483-20
M12x40 20 wr. / SMC1-19493-20
M12x50 20 wr. / SMC1-19503-20
M12x60 400 wr. / SM-19513-400 20 wr. / SMC1-19513-20
50 wr. / SM-19513-50
M12x70 20 wr. / SMC1-19523-20
M12x80 300 wr. / SM-19533-300 15 wr. / SMC1-19533-15
34 wr. / SM-19533-34
50 wr. / SM-19533-50
M12x90 20 wr. / SMG2-19543-20

14

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%82+%D1%88%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%B3%D1%80+SM&q=kat&part=1

STARFIX) gl

bonT WecTUrpaHHbIN O = PN
T
DIN 933 L

KapTOHHbIN KapTOHHas O NAaCTUKOBbIIA
Kopo6 KopoGka \I/ 6nuctep

AxB, MM
M12x100 250 wr. / SM-19553-250 15 wr. / SMC1-19553-15

53 wr. / SM-19553-53
M12x120 200 wr. / SM-19573-200 9 wr. / SM-19573-9

15 wr. / SMC1-19573-15

50 wr. / SM-19573-50
M14x30 20 wr. / SMC1-21483-20
M14x40 20 wr. / SMC1-21493-20
M14x50 20 wr. / SMC1-21503-20
M14x60 20 wr. / SMC1-21513-20
M14x80 20 wr. / SMC1-21533-20
M14x90 10 wr. / SMC2-21543-10
M14x100 10 wr. / SMC2-21553-10
M14x110 10 wr. / SMC2-21563-10
M14x120 10 wr. / SMC2-21573-10
M14x130 10 wr. / SMC3-21583-10
M14x140 10 wr. / SMC3-21593-10
M14x150 10 wr. / SMC3-21603-10
M14x160 10 wr. / SMC3-21613-10
M14x200 10 wr. / SMC3-21653-10
M16x30 20 wr. / SMC1-23483-20
M16x50 10 wr. / SMC1-23503-20
M16x60 10 wr. / SMC1-23513-10
M16x70 10 wr. / SMC1-23523-10
M16x80 10 wr. / SMC1-23533-10
M16x90 10 wr. / SMC2-23543-10
M16x100 10 wr. / SMC2-23553-10
M16x130 10 wr. / SMC3-23583-10
M16x150 10 wr. / SMC3-23603-10
M18x30 10 wr. / SMC1-25483-10
M18x40 10 wr. / SMC1-25493-10
M18x110 6 wr. / SMC1-25563-6
MowTyyHas dhacoska:
M20x50 1 wr. / SMP-27503-1
M20x60 1 wr. / SMP-27513-1
M20x70 1 wr. / SMP-27523-1
M20x80 1 wr. / SMP-27533-1
M20x90 1 wr. / SMP-27543-1
M20x100 1 wr. / SMP-27553-1
M24x40 1 wr. / SMP-31493-1
M24x50 1 wr. / SMP-31503-1
M24x60 1 wr. / SMP-31513-1
M24x70 1 wr. / SMP-31523-1
M24x100 1 wr. / SMP-31553-1

15

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%82+%D1%88%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%B3%D1%80+SM&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOA LI

bonT LecTUrpaHHbIM @FE..

DIN 933

AxB, mm MowwTyyHas acoska:

M24x160 1 wr. / SMP-31613-1
M24x180 1 wr. / SMP-31633-1
M27x40 1 wT. / SMP-34493-1
M27x50 1 wT. / SMP-34503-1
M27x60 1 wT. / SMP-34513-1
M30x110 1 wT. / SMP-37563-1
A (@110
- . 4
KOJNbL0-KO0JIbLIO
A [owTy4Has chacoska:
M10 1 wr. / SMP-76558-1
M12 1 wr. / SMP-76560-1
[
Beptnior @It
hd -
KOJIbLLO-OTKPbITbIN KOHEL,
A MowwTy4Has hacoska:
M8 1 wr. / SMP-20852-1
M12 1 wr. / SMP-20856-1

BUHT U151 MeGesbHOIA P
thypHuTypbi DIN 967 o e

& KapToHHas O NNacTUKOBBINA
KopoGKa / onuctep

M4x15 60 wr. / SMP1-66876-50
M4x25 50 wr. / SMP1-66886-50
M4x30 80 wr. / SMP1-66891-80
M4x35 80 wr. / SMP1-66896-50
M6x14 40 wr. / SMP1-68875-50

16


http://www.tools.by/?keys=%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%82%D0%BB%D1%8E%D0%B3+%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%86%D0%BE-%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%86%D0%BE&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%82%D0%BB%D1%8E%D0%B3+%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%86%D0%BE-%D0%BE%D1%82%D0%BA%D1%80%D1%8B%D1%82%D1%8B%D0%B9&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%82+%D1%88%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%B3%D1%80+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82+DIN+967&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOA LI

BuHT, nonycdgepuyeckas TV, ——
ronoeka DIN 7985 @ {[M&\X&\k\&k&lﬂ Ly o

KapTOHHbI KapTOHHas O NNacTUKOBbIN

KOpoo KOpooOKa I/ onucrep
AxB, mm
M3x6 200 wr. / SMP1-51168-200
M3x8 200 wr. / SMP1-51170-200
M3x10 300 wr. / SMP1-51172-300
M3x12 300 wr. / SMP1-51174-300
M3x16 250 wr. / SMP1-51178-250
M3x20 200 wr. / SMP1-51182-200
M3x30 100 wr. / SMP1-51192-100
M4x8 200 wr. / SMP1-52170-200
M4x12 100 wr. / SMP1-52174-100
M4x16 150 wr. / SMP1-52178-150
M4x20 150 wr. / SMP1-52182-150
M4x30 100 wr. / SMP1-52192-100
M4x40 80 wr. / SMP1-52202-80
M5x20 100 wr. / SMP1-53182-100
M5x25 100 wr. / SMP1-53187-100
M5x30 60 wr. / SMP1-53192-60
M5x40 50 wr. / SMP1-53202-50
M6x30 15 wr. / SMP1-54192-15
M6x40 35 wr. / SMP1-54202-35
M8x25 25 wr. / SMP1-56187-25
M8x30 25 wr. / SMP1-56192-25
M8x50 15 wr. / SMP1-56212-15
M8x60 15 wr. / SMP1-56222-15
M8x70 15 wr. / SMP1-56232-15
M8x80 10 wr. / SMP1-56242-10
M8x100 20 wr. / SMC2-56262-20

BunT, notaitHas_ () W l}mww

ronoska DIN 965

KapTOHHbI KapTOHHas O NNacTUKOBbINA

KOpoo KOpooOKa I/ onucrep
AxB, MM
M3x6 200 wr. / SMP1-45812-200
M3x8 200 wr. / SMP1-45814-200
M3x10 300 wr. / SMP1-45816-300
M3x12 200 wr. / SMP1-45818-200
M3x16 300 wr. / SMP1-45822-300
M3x20 300 wr. / SMP1-45826-300
M3x25 200 wr. / SMP1-45831-200
M3x30 200 wr. / SMP1-45836-200
M3x35 150 wr. / SMP1-45841-150

17

K cofiepXxaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82+DIN+7985&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82+DIN+965&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOA LI
BuHT, noTaitHas () W}\ 2 Qo

ronoBka DIN 965
KapTOHHbIi KapTOHHas O NNacTUKOBbIN
KOpoo o KOpooOKa / onucrep

AxB, mm

M3x40 120 wr. / SMP1-45846-120
M3x45 120 wr. / SMP1-45851-120
M3x50 70 wr. / SMP1-45856-70
M4x6 150 wr. / SMP1-46812-150
M4x8 150 wr. / SMP1-46814-150
M4x10 100 wr. / SMP1-46816-150
M4x12 300 wr. / SMP1-46818-150
M4x16 300 wr. / SMP1-46822-150
M4x30 120 wr. / SMP1-46836-120
M4x35 50 wr. / SMP1-46841-50
M4x40 50 wT. / SMP1-46846-50
M4x50 80 . / SMP1-46856-80
M5x10 100 wr. / SMP1-47816-100
M5x16 100 wr. / SMP1-47822-100
M5x20 80 wwT. / SMP1-47826-80
M5x25 80 wr. / SMP1-47831-80
M5x30 80 wr. / SMP1-47836-80
M5x35 60 wwT. / SMP1-47841-60
M5x40 25 wr. / SMP1-47846-25
M5x60 40 wr. / SMP1-47866-40
M5x70 30 wr. / SMP1-47876-30
M5x80 25 wr. / SMP1-47886-25
M5x90 40 wr. / SMC1-47896-40

M6x10 50 wr. / SMP1-48816-50
M6x12 50 wr. / SMP1-48818-50
M6x20 40 wr. / SMP1-48826-40
M6x30 50 wr. / SMP1-48836-50
M6x35 50 wr. / SMP1-48841-50
M6x40 40 wr. / SMP1-48846-40
M6x50 30 wr. / SMP1-48856-30
M6x60 20 wr. / SMP1-48866-20
M6x70 20 wr. / SMP1-48876-20
M6x80 20 wr. / SMP1-48886-20
M6x90 20 wr. / SMP2-48896-20
M6x100 25 wr. / SMC2-48906-25

M8x20 15 wr. / SMP-50826-15
M8x25 25 wr. / SMP1-50831-25
M8x30 15 wr. / SMP-50836-15
M8x40 15 wr. / SMP-50846-15
M8x50 15 wr. / SMP1-50856-15
M8x60 15 wr. / SMP-50866-15
M8x80 10 wr. / SMP-50886-15

18

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82+DIN+965&q=kat&part=1

STARFIX)

HACTOSALLM

KPENEX

BUHT C BHYTPEHHUM
wecturpadiukom DIN 912

©

T

@ KapTOHHbINA KapTOHHas
KOpoo KopoOka

M6x60

M8x80 40 wr. / SMC2-33784-40

M10x30

M10x60

O NNacTMKOBbIil
I/ onuctep

15 wr. / SMP1-31764-15

10 wr. / SMP1-33784-10

12 wr. / SMP1-35734-12

8 wr. / SMP1-35764-8

lainka OapalukoBasi

KapPTOHHbIIA

KapTOHHas
Kopoo

KopoOka

DIN 315
7

M3
M4
M5
M6
M8
M10

M12 50 wr. / SMC1-15690-50

O NNacTuKOBbIN
I/ onuctep

200 wr. / SMP1-15681-200
40 wr. / SMP1-15682-40
40 wr. / SMP1-15683-40
100 wr. / SMP1-15684-100
20 wr. / SMP1-15686-20
15 wr. / SMP1-15688-15

[anKa Bpe3Has
DIN 1624

o @ e
% /,‘- Nz >

4
KapTOHHbIiA KapToHHas O NNacTUKOBbIN
@ Kopoo KopoOka \I/ 6nucrep
A/B, MM
M4/8 100 wr. / SMP1-19686-100
M6/9 130 wr. / SMC1-92540-130
M8/11 100 wr. / SMC1-94542-100

[anka KonnaykoBas
DIN 1587

ORIDN.,’

KapTOHHbIi KapTOHHas
KOpoo KOpoOKa
M4
M5
M8 200 wr. / SMC1-36214-200

NAaCTUKOBbIA
onucrep

Z

100 wr. / SMP1-36212-100
80 wr. / SMP1-36213-80

19

K cofiepXxaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82+DIN+912&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+%D0%B2%D1%80%D0%B5%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+%D0%B1%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%88%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BF%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1

STARFIX)

HACTOSALLM

KPENEX

lanka KonnaykoBas
DIN 1587

KapTOHHbIN
Kopoo

M10

M12

M16

@

\ /) \"f g
KapTOHHast O NNacTUKOBBIN
Kopo6Ka ~I/ énucrep

40 wr. / SMC1-36218-40
15 wr. / SMP1-36220-15
20 wr. / SMC1-36224-20

[alka co CTONOPHbLIM
Konbuiom DIN 985

7

KapTOHHbIN
Kopoo

M5
M6
M8
M10
M12
M14
M16
M20

7 \ . -
O §
\ /

KapTOHHas
KOpooOKa

NNacTUKOBbIN
onucrep

I/

100 wt. / SMP1-50733-100
100 wT. / SMP1-50734-100
70 wr. / SMP1-50736-70

30 wr. / SMP1-50738-30

20 wr. / SMP1-50740-20

12 wt. / SMP1-50742-12

10 wr. / SMP1-50744-10

5 wr. / SMP1-50748-5

lanka ¢ pnaHuem
DIN 6923

[ffE%?j KapTOHHbIN
Kopoo

M6

M10

M12

M16

7 \
Q J

NNacTUKOBbIN

KapTOHHas
onucrep

KOpoOKa

100 wr. / SMP1-66041-100

20 wr. / SMP1-66045-20

15 wr. / SMP1-66047-15
30 wr. / SMC2-66051-30

lfanka
VAIUHSAIOLW AN

7

@)
KapPTOHHbIIA

Kopoo

M6 (1x10x18 mm)
M8 (1,25x13x24 mwm)

NNaCTUKOBbIN

KapTOHHas
6nucrep

KopoOKa

=

130 wr. / SMC1-86959-130

50 wr. / SMC1-86961-50 6 wr. / SMP1-86961-6

20

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BF%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+DIN+6923&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+%D1%83%D0%B4%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D1%8F%D1%8E%D1%89%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOA LI

fanka A e
VAUIMHAIOLLas .

KapTOHHbIﬁ KapTOHHasA O NNaCTUKOBbLIN
Kopo6 KopoGka \I/ onucrep

M10 (1,5x17x30 mwm) 5 wr. / SMP1-86963-5

M12 (1,75x19x36 mMm) 2 wr. / SMP1-86965-2

M14 (2x22x40 mm) 2 wr. / SMP1-86967-2

M16 (2x24x48 mm) 2 wr. / SMP1-86969-2

[anka WwecTurpaHHaa (o)
DIN 934 @

KapTOHHbIN KapToHHas O NAACTUKOBBIN
KOpoo KOpoOKa I/ onucrep
M4 500 wr. / SMP1-47272-500
M6 10000 wrt. / SM-47274-10000 300 wr. / SMC1-47274-300
M8 5000 wr. / SM-47276-5000 200 wr. / SMC1-47276-200
M10 2000 wr. / SM-47278-2000 100 wr. / SMC1-47278-100
M12 1500 wr. / SM-47280-1500 70 wr. / SMC2-47280-70
M14 1000 wr. / SM-47282-1000 50 wr. / SMC2-47282-50
M16 800 wr. / SM-47284-800 40 wr. / SMC2-47284-40
150 wr. / SM-47284-150
M20 400 wr. / SM-47288-400 20 wr. / SMC2-47288-20
M24 10 wr. / SMC1-47292-10

Alo0enb-reo3ab 6=8
ANS MOHTa)XHOr0 NUCTONETa : @

KapTOHHbIN KapToHHas O NNaCTUKOBBIN
Kopoo KopoGka ~I/ onucrep

AxB, Mm

3,7x30 1 Kr (oK. 267 wr.) / SMC1-52792-1

3,7x40 1 kr (oK. 217 wr.) / SMC2-52802-1

3,7x50 1 kr (ok. 187 wr.) / SMC2-52812-1

4,5x30 1 kr (ok. 195 wr.) / SMC1-60792-1

4,5x40 1 kr (oK. 155 wt.) / SMC1-60802-1

4,5x50 1 kr (ok. 131 wr.) / SMC2-60812-1

4,5x60 1 kr (ok. 113 wt.) / SMC2-60822-1

5,0x100 1 Kr (oK. 60 wwr.) / SMC2-65862-1

21

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+%D1%83%D0%B4%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D1%8F%D1%8E%D1%89%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+DIN+934+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B0%D0%B6+SM&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOA LI

io0enb-reo3ab L
meTannnyeckuin HD — i————

KapTOHHbIN
KOpoo
AxB, Mm

KapToHHas O NNacTUKOBbIN
KopooKa \I/ onuctep

6x30 10 wr. / SMP1-42903-10
6x40 10 wr. / SMP1-42913-10
6x50 10 wr. / SMP1-42923-10
6x65 10 wr. / SMP1-42938-10

IioGenb-reospp, & == sFEEES)

HEWNOH, noTan :

KapTOHHbIN
KOpoo
AxB, mm

KapTOHHas O NNacTUKOBBIN
KOpooKa ‘ / onuctep

6x40 100 wr. / SMC1-38216-100
6x60 100 wr. / SMC2-38236-100
6x80 100 wr. / SMC3-38256-100
8x60 50 wr. / SMC2-40236-50
8x80 50 wr. / SMC2-40256-50
8x100 50 wr. / SMC2-40276-50
8x140 50 wr. / SMC3-40316-50
8x160 50 wr. / SMC3-40336-50

Mo0enb-reo3ap, @ ===

MoOANNPONUAEH, rpnod - B

KapTOHHbIN
KOpoo
AxB, mm

KapToHHas O NNacTMKOBbIN
KopooKa ~I/ onuctep

6x40 200 wr. / SMC3-82198-200 50 wr. / SMP2-82198-50
6x60 100 wr. / SMC3-82218-100 30 wr. / SMP2-82218-30
6x80 100 wr. / SMC3-82238-100

22

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C-%D0%B3%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D1%8C+%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%BB&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%B1+SM&q=kat&part=1
http://tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C-%D0%B3%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D1%8C+%D0%BD%D0%B5%D0%B9%D0%BB%D0%BE%D0%BD&q=kat&part=0

STARFIX)

[100enb-reo3ap,

noaAunponuieH, noTau

KapTOHHbIN
Kopoo

AxB, Mm
6x40

6x80
8x60
8x80
8x100
8x120
8x140
10x100

HACTOSALLM

KPENEX

B ==

KapToHHas
KopoOKa

200 wr. / SMC3-40894-200

100 wr. / SMC3-40934-100
80 wr. / SMC3-42914-80
50 wr. / SMC2-42934-50
50 wr. / SMC3-42954-50
50 wr. / SMC3-42974-50
40 wr. / SMC3-42994-40
30 wr. / SMC3-44954-30

NNaCTUKOBbIA
onucrep

50 wr. / SMP2-40894-50

100 wr. / SMP4-40894-100
30 wr. / SMP3-40934-30

20 wr. / SMP3-42934-20

20 wr. / SMP3-42974-20

[lio6enb ang ra3o-

CUJINKaTHbIX 010KOB

KapTOHHbIN KapTOHHas O NAaCTUKOBBIIA
Kopoo KopoOKa / 6nucrep
AxB, Mm I
6x32 40 wr. / SMP1-37254-40
8x60 12 wr. / SMP1-39282-12
10x60 10 wr. / SMP1-41282-10
(1]
Ao0enb
4NnS Tennon3ongauuu B
KapPTOHHbIIA KapToHHas O NNacTUKOBbIN
KopoG KopoGKa ~I/ 6nucrep
AxB, Mm
METaJINYEeCKUNA rBo3[b:
8x80 300 wr. / SMW1-59148-300
8x120 200 wr. / SMW1-59188-200
8x140 200 wr. / SMW1-59208-200
8x160 200 wr. / SMW1-59228-200
10x90 100 wr. / SMW1-61158-100 % ' -
10x140 100 wr. / SMC4-61208-100 g A
10x160 100 wr. / SMC4-61228-100
10x180 100 wr. / SMC4-61248-100
10x200 100 wr. / SMC4-61268-100
10x220 100 wr. / SMC4-61288-100
10x260 50 wr. / SMW1-61328-50
10x300 100 wr. / SMC4-61368-100

23

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D1%82%D0%B5%D0%BF%D0%BB%D0%BE%D0%B8%D0%B7%D0%BE%D0%BB+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D0%BD+%D0%BF%D0%BE%D1%82%D0%B0%D0%B9&q=kat&part=0
http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D0%B3%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D1%81%D0%B8%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%82&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOALLIMA

lio6enb
ANg Tennon3onsauum

KapTOHHbIi KapTOHHas O NNacTUKOBBIi
Kopo6 KopoGka \I/ 6nuctep
AxB, Mm
METaNNnyYeCcKui reo3ab, TePMOronoBKa:
10x80 100 wr. / SMW1-54070-100
10x100 100 wr. / SMW1-54090-100
10x110 100 wr. / SMW1-54100-100
10x120 100 wr. / SMW1-54110-100
10x140 50 wr. / SMW1-54130-50
10x180 50 wr. / SMW1-54170-50
10x200 50 wr. / SMW1-54190-50
10x220 50 wr. / SMW1-54210-50
10x260 50 wr. / SMW1-54250-50
10x300 50 wr. / SMW1-54290-50
NAacTUKOBbLIA rBO3/b:

10x100 100 wr. / SMW1-28965-100
10x110 200 wr. / SMC4-28975-200
10x120 150 w. / SMC4-28985-150
10x140 100 wr. / SMW1-29005-100

150 w. / SMC4-29005-150
10x160 50 wr. / SMW1-29025-50

100 w. / SMC4-29025-100
10x180 100 w. / SMC4-29045-100
10x200 100 w. / SMC4-29065-100

[lio6enb meTannuyeckun
anst FKJ1 DRIVA [ninxe
KopooKa. ‘O/ BT osel

SPA 30 wr. / SMP1-62507-30

KapTOHHbIN
Kopoo

[llo6enb nnacTMaccoBbIN N R\
ansi TKJ1 DRIVA 5% @5¥

KapTOHHbIN KapToHHas O NNAacTUKOBbINA
Kopoo Kopo6Ka / énucrep

AxB, Mm I

T22 12x22 mm 40 w. / SMP1-21005-40

T25 15x32 mm 30 wr. / SMP1-36037-30

24

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D1%82%D0%B5%D0%BF%D0%BB%D0%BE%D0%B8%D0%B7%D0%BE%D0%BB+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=driva+spa+sm&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=driva+t22+sm&q=kat&part=1

STARFIX) PR

[lio06enb cKknagHou
MPY>XUHHbIX, NOAYKOAbL,O ’*

AXB, MM MowTyyHas thacoska: \

M3x85 1 wr. / SMP-79967-1

M4x75 1w, / SMP-80957-1 . L
L0

M5x95 1w,/ SMP-81997-1 _ b v

M6x100 1 wr, / SMP-82982-1 ' ¥

32)XUM 1Sl CTaIbHbIX 9
kaHaTtoB DIN 741 e

A

[man. kaHara, My TlowwTy4Has hacoska:

M6 1 wr. / SMP-46587-1
M10 1 wr. / SMP-46591-1
M12 1 wr. / SMP-46593-1
M14 1 wr. / SMP-46595-1
M16 1 wr. / SMP-46597-1

3aXum =
ANS CTanbHbIX KAHaTOB,
OAMHapHbIA simplex

KapTOHHbIN
KOpoo
Auam. KaHata, MM

o

KapTOHHas O NNacTUKOBBbIN
KopoOKa ~I/ onuctep

3 mMm 40 wr. / SMP1-88671-40
4 Mm 30 wr. / SMP1-88672-30
5 Mm 20 wr. / SMP1-88673-20
6 Mm 20 wr. / SMP1-88674-20
8 Mm 10 wr. / SMP1-88676-10

3aXum
ANS CTaNIbHbIX KaHATOB,
ABouHoM duplex

KapTOHHbIi KapToHHas O NNacTMKOBbIN
Kopoo KopoOKa ~ / onuctep
Jnam. KaHata, Mm

8 Mmm 10 wr. / SMC1-42875-10

25

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B7%D0%B0%D0%B6%D0%B8%D0%BC+duplex&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B7%D0%B0%D0%B6%D0%B8%D0%BC+simplex&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%B7%D0%B0%D0%B6%D0%B8%D0%BC+DIN+741&q=kat&part=1
http://tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D1%81%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B9&q=kat&part=0

STARFIX) HACTOA LI

KapaOuH no)xxapHbii

A MM MoLLITYYHas (DacoBKa:

¢ dhmkcaropom:
M4, DIN 5299D 1 wr. / SMP-53192-1
M10,DIN5299D 1 wr./ SMP-53198-1
0e3 ¢hmkcaropa:
M9, DIN 5299C 1 wr. / SMP-11269-1

Knanmep

A
KapTOHHbIN KapTOHHasi O NNacTUKOBbI
Kopoo KopooKa ~I/ onucrep

A

1Mm 200 wr. / SMC1-62655-200

2 Mm 200 wr. / SMC1-62656-200

3Mm 200 wr. / SMC1-62657-200

3,5 Mm 200 wr. / SMC1-62687-200

4 Mm 160 wr. / SMC1-62658-160

5 MM 160 wr. / SMC1-62659-160

6 Mm 160 wr. / SMC1-62660-160

KoHdmpmar, @
BHYTPEHHUN LLEeCTUrPaHHUK B

hY
b ng\&.&.a HABANLL AR s D
} F AT \

/

KapTOHHBIN KapTOHHas O NNacTMKOBbINA
Kopo6 KopoOKa \/ onucrep

AxB, mm [

5x50 60 wrt. / SMP1-07506-60

6,3x50 30 wr. / SMP1-65506-30

7x50 2000 wrt. / SM-87324-2000 250 wr. / SM-87324-250

7x70 30 wr. / SMP1-09526-30

KoyLu
DIN 6899 @H

MowTyyHas thacoska:

D3 1 wr. / SMP-76792-1
D4 1 wr. / SMP-76793-1
D5 1 wr. / SMP-76794-1
D6 1 wr. / SMP-76795-1

26

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D0%BD+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B8%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%82+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%BA%D0%BE%D1%83%D1%88&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%BA%D0%BB%D1%8F%D0%B9%D0%BC%D0%B5%D1%80&q=kat&part=1

STARF1) T
DN 6899 @ﬂl

MowTy4Has hacosKa:

D8 1w, / SMP-76797-1
D10 1w, / SMP-76799-1
D12 1 wr. / SMP-76801-1
D16 1 wr. / SMP-76805-1

Kpl'O'-IOK r-()ﬁpa3|.|b"7| ﬂ:zzzzmzz@A T

i

KapTOHHbIN KapTOHHas O NNacTUKOBbIN
KOpoo KOpoOKa / onucrep
AxB, mm [
3,3x35 50 wr. / SMP1-16031-50
4x40 50 wr. / SMP1-75036-50
MowTyyHas hacoska:
4x40 1 wr. / SMP-75036-1
5x50 1 wr. / SMP-76046-1
PbiMm-00nT ;f-
DIN 580 \f-- <7
pe3bba MowTyyHas thacoska: e
M6 1 wr. / SMP-45771-1
M8 1 wr. / SMP-45773-1
M10 1 wr. / SMP-45775-1
M12 1 wr. / SMP-45777-1
M14 1 wr. / SMP-45779-1
M20 1 wr. / SMP-45785-1
M24 1 wr. / SMP-45789-1
M30 1 wr. / SMP-45795-1
M36 1 wr. / SMP-45801-1
PbiM-ranka
DIN 582
pesboa MowTyyHas thacoska:
M8 1 wr. / SMP-56026-1
M12 1 wr. / SMP-56030-1
M16 1 wr. / SMP-56034-1
M20 1 wr. / SMP-56038-1
M30 1 wr. / SMP-56048-1
M36 1 wr. / SMP-56054-1

27

K ConiepxaHmo


http://www.tools.by/?keys=%D0%BA%D0%BE%D1%83%D1%88&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%BA%D1%80%D1%8E%D1%87%D0%BE%D0%BA+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%80%D1%8B%D0%BC-%D0%B1%D0%BE%D0%BB%D1%82&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%80%D1%8B%D0%BC-%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0&q=kat&part=1

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

Camopes ans nmctoBoro () |
MeTanna, ocTpbii

KapTOHHbIIA KapToHHas O NNacTUKOBbIN
KOpoo KopooOKa I/ onucrep
AxB, Mm
3,5x9,5 30000 wr. / SM-20475-30000 1000 w. / SM-20475-1000 250 wr. / SMP1-51898-250
3,5x11 26000 wr. / SM-20477-26000 250 wr. / SMP1-51814-250
3,8x11 25000 wr. / SM-23391-25000 1000 wr. / SM-23391-1000 200 wr. / SMP1-51814-200

Camope3 Ans NMCTOBOro ]
MeTanna, co cBepnom

KapPTOHHbIIA KapToHHas O NNacTUKOBbBIN
Kopoo KopoOka I/ onucrep
AxB, Mm
3,5x9,5 30000 wr. / SM-88766-30000 1000 wr. / SM-88766-1000 250 wr. / SMP1-83827-250
3,5x11 26000 wr. / SM-88768-26000 250 wr. / SMP1-83743-250
3,8x11 25000 wr. / SM-91682-25000 1000 w. / SM-91682-1000 200 wr. / SMP1-56541-200

Camope3 ans MoOHTaXa
I'KJ1 K pepeBy

D [aswwese) @

KapTOHHbI KapToHHas O NAaCTUKOBBIIA
Kopoo KopoOka I/ 6nucrep
AxB, MM
3,5x16 25000 wr. / SM-29283-25000 1000 wr. / SM-29283-1000 300 wr. / SMP1-29283-300
3,5x19 22000 wr. / SM-29286-22000 1000 wr. / SM-29286-1000 300 wr. / SMP1-29286-300
3,5x25 17000 wr. / SM-29292-17000 500 wr. / SMC1-29292-500 200 wr. / SMP1-29292-200
1000 wr. / SM-29292-1000
3,5x32 16000 wr. / SM-29299-16000 1000 wr. / SM-29299-1000 250 wr. / SMP2-29299-250
3,5x35 13000 wr. / SM-29302-13000 1000 wr. / SMC3-29302-1000 250 wr. / SMP2-29302-250
3,5x38 150 wr. / SMP2-29305-150
3,5x41 10000 wr. / SM-29308-10000 250 wr. / SMC1-29308-250 150 wr. / SMP2-29308-150
500 wr. / SM-29308-500
850 wr. / SMC3-29308-850
1000 wr. / SM-29308-1000
3,5x45 9000 wr. / SM-29312-9000 500 wr. / SMC3-29312-500 150 wr. / SMP2-29312-150
1000 wr. / SM-29312-1000
3,5x51 7500 wr. / SM-29318-7500 250 wr. / SMC1-29318-250 150 wr. / SMP2-29318-150
500 wr. / SM-29318-500
600 wr. / SMC3-29318-600
3,5x55 6500 . / SM-29322-6500 250 wr. / SMC3-29322-250 100 wr. / SMP2-29322-100
500 wr. / SM-29322-500
3,8x64 7000 wr. / SM-32331-7000 200 wr. / SMC2-32331-200

500 wr. / SM-32331-500

28

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82+%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D1%8B%D0%B9&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82+%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BB%D0%BE&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%B3%D0%BA%D0%BB+%D0%BA+%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D1%83+SM&q=kat&part=1

HACTOSALLIUK
KPENEX

[KJ1 K nepesy D | wavse @

STARFIX)

KapTOHHbIiA KapTOHHas O NNacTUKOBbINA
KOpoo KopooOKa I/ onucrep
AxB, mm
3,8x65 80 wr. / SMP2-32332-80
3,8x70 7000 wr. / SM-32337-7000 250 wr. / SMC3-32337-250 100 wr. / SMP2-32337-100
500 wrt. / SM-32337-500
3,9x65 6500 . / SM-33332-6500 200 wr. / SMC2-33332-200
4,2x70 80 wT. / SMP2-36337-80
4,2x75 60 wT. / SMP2-36342-60
4,2x76 5000 wr. / SM-36343-5000 250 wr. / SMC3-36343-250 60 wr. / SMP2-36343-60
400 wr. / SM-36343-400
4,2x89 4500 wr. / SM-36356-4500 100 wr. / SMC2-36356-100
250 wr. / SMC3-36356-250
4,2x90 200 wr. / SMC3-36357-200 50 wr. / SMP2-36357-50
4,8x100 150 wr. / SMC3-42367-150
4,8x102 2500 wr. / SM-42369-2500 100 wr. / SMC2-42369-100
250 wr. / SM-42369-250
4,8x127 2300 wr. / SM-42394-2300 100 wr. / SMC3-42394-100
4,8x129 2300 wr. / SM-42396-2300 100 wr. / SMC2-42396-100
200 wr. / SM-42396-200
4,8x152 2000 wr. / SM-42419-2000 100 wr. / SMC2-42419-100
200 wr. / SM-42419-200
5,0x150 100 wr. / SMC3-89417-100

Camope3 ang MOHTaXa

I'KJ1 K meTanny

KapTOHHbIN KapToHHas O NNACTUKOBbIN

Kopoo KopoOka ~I/ onucrep
AxB, Mm
3,5x16 25000 wr. / SM-96498-25000 1000 wr. / SMC1-96498-1000 300 wr. / SMP1-96498-300
3,5x19 23000 wr. / SM-96501-23000 1000 wr. / SM-96501-1000 300 wr. / SMP1-96501-300
3,5x25 17000 wr. / SM-96507-17000 1000 wr. / SMC2-96507-1000 200 wr. / SMP1-96507-200
3,5x32 16000 wr. / SM-96514-16000 500 wr. / SMC1-96514-500 300 wr. / SMP2-96514-300
3,5x35 13000 wr. / SM-96517-13000 1000 wr. / SMC3-96517-1000 200 wr. / SMP2-96517-200
3,5x45 9000 wr. / SM-96527-9000 500 wr. / SMC3-96527-500 150 wr. / SMP2-96527-150

1000 wr. / SM-96527-1000

3,5x55 6500 wr. / SM-96537-6500 500 wr. / SM-96537-500 100 wr. / SMP2-96537-100
4,2x75 80 wr. / SMP2-13557-80
4,2x76 5000 . / SM-13558-5000 150 wr. / SMC2-13558-150 70 wr. / SMP2-13558-70
4,2x90 50 wr. / SMP2-13572-50
4,8x89 3500 wr. / SM-19571-3500 100 wr. / SMC2-19571-100

D |-

B

150 wr. / SMC2-19571-150

29

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%B3%D0%BA%D0%BB+%D0%BA+%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D1%83+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%B3%D0%BA%D0%BB+%D0%BA+%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%BB%D1%83+SM&q=kat&part=1

HACTOSLLIUIA

KPENEX

STARFIX)

Camopes

KpOBesbHbIN

KapTOHHbIi KapTOHHasi O NNacTUKOBbI
Kopo6 KopoGka \I/ 6nuctep

AxB, MM

4,8x19 PT1 7000 wr. / SM-83803-7000 100 wr. / SMP2-83803-100

4,8x19 PT3 7000 wr. / SM-74097-7000

4,8x25 PT1 6000 wr. / SM-83809-6000 250 wr. / SM-83809-250 100 wr. / SMP2-83809-100

4,8x25 PT3 6000 wr. / SM-74103-6000 250 wr. / SMC2-74103-250 100 wr. / SMP2-74103-100

4,8x29 PT1 5000 wr. / SM-83813-5000 200 wr. / SMC2-83813-200 80 wr. / SMP2-83813-80
600 wr. / SM-83813-600

4,8x29 PT3 5000 wr. / SM-74107-5000 200 wr. / SMC2-74107-200 80 wr. / SMP2-74107-80

4,8x35 PT1 4500 wr. / SM-83819-4500 200 wr. / SMC2-83819-200 70 wr. / SMP2-83819-70
500 wrt. / SM-83819-500

4,8x35 PT3 4500 wr. / SM-74113-4500 70 wr. / SMP2-74113-70

4,8x38 PT1 4500 wr. / SM-83822-4500 150 wr. / SMC2-83822-150 50 wr. / SMP2-83822-50
500 wr. / SM-83822-500

4,8x38 PT3 4500 wr. / SM-74116-4500 150 wr. / SMC2-74116-150 50 wr. / SMP-74116-50

4,8x50 PT1 3500 wr. / SM-83834-3500 150 wr. / SMC3-83834-150 50 wr. / SMP2-83834-50
400 wr. / SM-83834-400

4,8x50 PT3 3500 wr. / SM-74128-3500 50 wr. / SMP2-74128-50

4,8x76 PT1 2200 wr. / SM-83860-2200 100 wr. / SMC3-83860-100 30 wr. / SMP2-83860-30
250 wr. / SM-83860-250

4,8x76 PT3 2200 wr. / SM-74154-2200 30 wr. / SMP2-74154-30

5,5x19 PT3 300 wr. / SMC2-81097-300

5,5x25 PT1 4500 wr. / SM-90809-4500

5,5x25 PT3 4500 wr. / SM-81103-4500 200 wr. / SMC2-81103-200
600 wr. / SM-81103-600

5,5x32 PT1 4000 wr. / SM-90816-4000

5,5x32 PT3 4000 wr. / SM-81110-4000 250 wr. / SM-81110-250 50 wr. / SMP2-81110-50
500 wr. / SM-81110-500

5,5x38 PT1 4000 wr. / SM-90822-4000

5,5x38 PT3 4000 wr. / SM-81116-4000 250 wr. / SM-81116-250 50 wr. / SMP2-81116-50
400 wr. / SM-81116-400

5,5x51 PT1 3000 wr. / SM-90835-3000

5,5x51 PT3 3000 wr. / SM-81129-3000 250 wr. / SM-81129-250 40 wr. / SMP2-81129-40
350 wr. / SM-81129-350

5,5x76 PT1 2000 wr. / SM-90860-2000

5,5x76 PT3 2000 wr. / SM-81154-2000 200 wr. / SM-81154-200 30 wr. / SMP2-81154-30

6,3x19 PT1 3500 wr. / SM-98803-3500

6,3x19 PT3 3500 wr. / SM-89097-3500 600 wr. / SM-89097-600 50 wt. / SMP2-89097-50

6,3x25 PT1 3000 wr. / SM-98809-3000

6,3x25 PT3 3000 wr. / SM-89103-3000

6,3x32 PT1 3000 wr. / SM-98816-3000

6,3x32 PT3 3000 wr. / SM-89110-3000 250 wr. / SM-89110-250 30 wr. / SMP2-89110-30
450 wr. / SM-89110-450

6,3x38 PT1 2500 wr. / SM-98822-2500

6,3x38 PT3 2500 wr. / SM-89116-2500 30 wr. / SMP2-89116-30

aae
» (e -
‘ . PT

30

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=1

HACTOSALLM

STARFIX)
Camopes

KpOBesbHbIN

KPENEX

= PT1
1) | D
' — PT3

KapTOHHbIi KapTOHHasi O NNacTUKOBbI
Kopo6 KopoGka \I/ 6nuctep
AxB, MM
6,3x51 PT1 2000 wr. / SM-98835-2000
6,3x51 PT3 2000 wr. / SM-89129-2000 250 wr. / SM-89129-250 40 wr. / SMP2-89129-40
6,3x80 PT1 1500 wr. / SM-98864-1500
6,3x80 PT3 1500 wr. / SM-89158-1500 250 wr. / SM-89158-250 30 wr. / SMP2-89158-30
6,3x130 PT1 1000 wr. / SM-98914-1000
6,3x130 PT3 1000 wr. / SM-89208-1000 30 wr. / SMC3-89208-30
100 wr. / SM-89208-100
125 wr. / SM-89208-125
6,3x152 PT1 800 . / SM-98936-800
6,3x152 PT3 800 . / SM-89230-800 100 wr. / SM-89230-100

Camopes KpoBesbHbIN, ‘
LiBETHOM

A= PT1  — PT3

KapTOHHbIN KapTOHHas

AxB, mm

LigeTHble 4,8x19:

@ RAL3005 PT1
@ RAL3005 PT3
@ RAL5002 PT1
@ RAL5002 PT3
@ RAL6002 PT1
@ RAL6002 PT3
@ RAL8017 PT1
@ RAL8017 PT3

LBeTHble 4,8x25:

@ RAL3005 PT1
@ RAL3005 PT3
@ RAL5002 PT1
@ RAL5002 PT3
@ RAL6002 PT1
@ RAL6002 PT3
@ RAL8017 PT1
@ RAL8017 PT3

Kopoo

7000 wr. / SM-32175-7000
7000 wr. / SM-39685-7000
7000 wr. / SM-20826-7000
7000 wr. / SM-78206-7000
7000 wr. / SM-95202-7000
7000 wr. / SM-74464-7000
7000 wr. / SM-84900-7000
7000 wr. / SM-66086-7000

6000 wr. / SM-32181-6000
6000 wr. / SM-39691-6000
6000 wr. / SM-20832-6000
6000 wr. / SM-78212-6000
6000 wr. / SM-95208-6000
6000 wr. / SM-74470-6000
6000 wr. / SM-84906-6000
6000 wr. / SM-66092-6000

KopoOKa

250 wr. / SMC2-32181-250
250 wrt. / SMC2-39691-250
250 wrt. / SMC2-20832-250
250 wt. / SMC2-78212-250
250 wt. / SMC2-95208-250
250 wt. / SMC2-74470-250

250 wrt. / SMC2-66092-250

O NAaCTUKOBbINA
\ / onucrep

100 wr. / SMP2-32175-100
100 wr. / SMP2-39685-100
100 wr. / SMP2-20826-100
100 wr. / SMP2-78206-100
100 wr. / SMP2-95202-100
100 wr. / SMP2-74464-100
100 wr. / SMP2-84900-100
100 wr. / SMP2-66086-100

100 wr. / SMP2-32181-100
100 wr. / SMP2-39691-100
100 wr. / SMP2-20832-100
100 wr. / SMP2-78212-100
100 wr. / SMP2-95208-100
100 wr. / SMP2-74470-100
100 wr. / SMP2-84906-100
100 wr. / SMP2-66092-100

31

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9+RAL+SM&q=kat&part=1

HACTOSALLM

STARFIX)

Camopes KpoBebHbIN, ‘
LiBETHOM

KPENEX

Pt PT1 — T3

KapToHHas O NNacTUKOBbIN
KopoOKa \I/ onuctep

KapTOHHbIN
KOpoo

AxB, MM
LipeTHble 4,8x29:

@ RAL3005 PT1
@ RAL3005 PT3
@ RAL5002 PT1
@ RAL5002 PT3
@ RAL5005 PT1
@ RAL6002 PT1
@ RAL6002 PT3
@ RAL6005 PT1
@ RAL8017 PT1
@ RAL8017 PT3

LseTHble 4,8x35:

@ RAL3005 PT1
@ RAL3005 PT3
@ RAL5002 PT1
@ RAL5002 PT3
@ RAL6002 PT1
@ RAL6002 PT3
@ RAL8017 PT1
@ RAL8017 PT3

LiseTHble 4,8x50:

@ RAL3005 PT1
@ RAL3005 PT3
@ RAL5002 PT1
@ RAL5002 PT3
@ RAL6002 PT1
@ RAL6002 PT3
@ RAL8017 PT1
@ RAL8017 PT3

LseTHble 4,8x70:

@ RAL3005 PT1
@ RAL3005 PT3
@ RAL5002 PT1
@ RAL5002 PT3
@ RAL6002 PT1
@ RAL6002 PT3
@ RAL8017 PT1
@ RAL8017 PT3

LigeTHble 5,5x19:

@ RAL3005 PT3
@ RAL3009 PT3
@ RAL5002 PT3
@ RAL8017 PT3

5000 wr. / SM-32185-5000
5000 wr. / SM-39695-5000
5000 wr. / SM-20836-5000
5000 wr. / SM-78216-5000

5000 wr. / SM-95212-5000
5000 wr. / SM-74474-5000

5000 wr. / SM-84910-5000
5000 wr. / SM-66096-5000

4500 wr. / SM-32191-4500
4500 wr. / SM-39701-4500
4500 wr. / SM-20842-4500
4500 wr. / SM-78222-4500
4500 wr. / SM-95218-4500
4500 wr. / SM-74480-4500
4500 wr. / SM-84916-4500
4500 wr. / SM-66102-4500

3500 wr. / SM-32206-3500
3500 wr. / SM-39716-3500
3500 wr. / SM-20857-3500
3500 wr. / SM-78237-3500
3500 . / SM-95233-3500
3500 wr. / SM-74495-3500
3500 wr. / SM-84931-3500
3500 wr. / SM-66117-3500

2500 wr. / SM-32226-2500
2500 wr. / SM-39736-2500
2500 wr. / SM-20877-2500
2500 wr. / SM-78257-2500
2500 wr. / SM-95253-2500
2500 wr. / SM-74515-2500
2500 wr. / SM-84951-2500
2500 wr. / SM-66137-2500

200 wr. / SMC2-32185-200
200 wr. / SMC2-39695-200
200 wr. / SMC2-20836-200
200 wr. / SMC2-78216-200
200 wr. / SMC2-51576-200
200 wr. / SMC2-95212-200
200 wr. / SMC2-74474-200
200 wr. / SMC2-94157-200
100 wr. / SMC1-84910-100
200 wr. / SMC2-66096-200

150 wr. / SMC2-32191-150
350 . / SM-32553-350
200 . / SMC2-20842-200
350 . / SM-60780-350
200 . / SM-95218-200
350 . / SM-86288-350
150 wr. / SMC2-84916-150
200 wr. / SMC2-66102-200

100 wr. / SMC2-32206-100
150 wr. / SMC3-39716-150
100 wr. / SMC2-20857-100
150 wr. / SMC3-78237-150
100 wr. / SMC2-95233-100
150 wr. / SMC3-74495-150
100 wr. / SMC2-84931-100
150 wr. / SMC3-66117-150

150 wr. / SMC3-32226-150
200 . / SM-32588-200
100 wr. / SMC3-20877-100
200 wr. / SM-60815-200
100 wr. / SMC3-95253-100
200 . / SM-86323-200
100 wr. / SMC3-84951-100
200 . / SM-73457-200

150 wr. / SMC1-46685-150
150 wr. / SMC1-18707-150
300 wr. / SMC2-85206-300
300 wr. / SMC2-73086-300

80 wr. / SMP2-32185-80
80 wr. / SMP2-32547-80
80 wr. / SMP2-20836-80
80 wr. / SMP2-60774-80
80 wr. / SMP2-51576-80
80 wr. / SMP2-95212-80
80 wr. / SMP2-86282-80

80 wr. / SMP2-73416-80

70 wr. / SMP2-32191-70
70 wr. / SMP2-32553-70
70 wr. / SMP2-20842-70
70 wr. / SMP2-60780-70
70 wr. / SMP2-95218-70
70 wr. / SMP2-86288-70
70 wr. / SMP2-84916-70
70 wr. / SMP2-73422-70

50 wr. / SMP2-39716-50

50 wr. / SMP2-78237-50

50 wr. / SMP2-74495-50

50 wr. / SMP2-66117-50

30 wr. / SMP2-32226-30
30 wr. / SMP2-32588-30
30 wr. / SMP2-20877-30
30 wr. / SMP2-60815-30
30 wr. / SMP2-95253-30
30 wr. / SMP2-86323-30
30 wr. / SMP2-84951-30
30 wr. / SMP2-73457-30

32

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9+RAL+SM&q=kat&part=1

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

Camope3 OKOHHbIN,
OCTPbIN

KapTOHHbli KapToHHas O NNacTUKOBbIN
KopoG KopoGka \ / onucrep

AxB, mm [

4,1x25 300 wr. / SMC1-39913-300

4,1x30 300 wr. / SMC1-39918-300

4,1x35 200 wr. / SMC1-39923-200

D [ressey

Camope3 OKOHHbliA, ()

CO CBEpJIOM

KapTOHHbIN KapToHHas O NNACTUKOBBIN
Kopoo KopoOKa ~I/ onuctep

AxB, Mm

3,9x16 500 wr. / SMC1-80879-500

3,9x19 400 wr. / SMC1-80882-400

3,9x22 300 wr. / SMC1-80885-300

3,9x32 300 wr. / SMC1-80895-300

3,9x35 80 wr. / SMP1-80898-80

P

Camopes ¢ npecc-
LLIanNooMn, OCTPbLIN

KapPTOHHbIiA KapTOHHasA O NNacTUKOBbIN
Kopoo KopoOKa \I/ 6nucrep
AxB, Mm
4,2x13 500 wr. / SMC1-32764-500 200 wr. / SMP1-32764-200
1000 wr. / SM-32764-1000
4,2x14 16000 wr. / SM-32765-16000 500 wr. / SM-32765-500 200 wr. / SMP1-32765-200
1000 wr. / SM-32765-1000
4,2x16 14000 wr. / SM-32767-14000 500 wr. / SMC1-32767-500 200 wr. / SMP1-32767-200
4,2x19 12000 wr. / SM-32770-12000 500 wr. / SM-32770-500 150 wr. / SMP1-32770-150
1000 wr. / SMC2-32770-1000
4,2x25 11000 wr. / SM-32776-11000 300 wr. / SMC1-32776-300 100 wr. / SMP1-32776-100
500 wr. / SM-32776-500
1000 wr. / SM-32776-1000
4,2x32 8000 wr. / SM-32783-8000 500 wr. / SMC2-32783-500 100 wr. / SMP1-32783-100
4,2x41 7000 wr. / SM-32792-7000 250 wr. / SM-32792-250 70 wr. / SMP1-32792-70
500 wr. / SMC3-32792-500
4,2x50 50 wr. / SMP1-32801-50
4,2x51 4800 . / SM-32802-4800 250 wr. / SM-32802-250

5500 wr. / SM-32802-5500

©

500 wr. / SMC3-32802-500

33

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B9+%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D1%8B%D0%B9&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B9+%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BB%D0%BE&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BF%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%BE%D0%B9+%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D1%8B%D0%B9&q=kat&part=1

STARFIX)

Camopes ¢ npecc-
LIanooun, co CBEpIOMm

KapTOHHbIN
KOpoo
AxB, MM
4,2x13
4,2x14 16000 . / SM-50340-16000
4,2x16 14000 wr. / SM-50342-14000
@ 4,2x16 RAL3005 13500 . / SM-58819-13500
@ 4,2x16 RAL5002 14000 wr. / SM-90748-14000
@ 4,2x16 RAL5005
@ 4,2x16 RAL6002 15000 . / SM-60546-15000
@ 4,2x16 RAL6005
@ 4,2x16 RAL8017 14000 wr. / SM-88021-14000
O 4,2x16 RAL9003
4,2x19 12000 Wwr. / SM-50345-12000
4,2x25 11000 wr. / SM-50351-11000
4,2x32 8000 . / SM-50358-8000
4,2x41 7000 wr. / SM-50367-7000
4,2x50
4,2x51 5500 . / SM-50357-5500
4,2x75 4000 wr. / SM-50401-4000

@

HACTOSALLM

KPENEX
,A x'\1 FiAsasa

KapTOHHas
KopoOKa

1000 wr. / SM-50339-1000
1000 wr. / SM-50340-1000
500 wr. / SMC1-50342-500
500 wr. / SMC1-87144-500
400 wr. / SMC1-79696-400
500 wr. / SMC1-98318-500
400 wr. / SMC1-40883-400
500 wr. / SMC1-40843-500
500 wr. / SMC1-28892-400
500 wr. / SMC1-55674-500
1000 wr. / SMC2-50345-1000
300 wr. / SMC1-50351-300
1000 wr. / SM-50351-1000
500 . / SM-50358-500
500 . / SMC3-50367-500

250 wt. / SM-50377-250
250 wt. / SM-50401-250

NAaCTUKOBbIIA
onucrep

200 wr. / SMP1-50339-200
200 wr. / SMP1-50340-200
200 wr. / SMP1-50342-200
150 wr. / SMP1-87144-150
150 wr. / SMP1-79696-150

150 wr. / SMP1-40883-150

150 wr. / SMP1-50345-150
100 wr. / SMP1-50351-100

100 wr. / SMP1-50358-100
70 wr. / SMP1-50367-70
50 wr. / SMP1-50376-50

30 wr. / SMP1-50401-30

Cko0a
TakenaXxHas

KapTOHHbINA KapToHHas O NNacTMKOBbIN
Kopoo Kopo6Ka / énucrep
pesbba [
M5 20 wr. / SMP1-30005-20
M6 20 wr. / SMP2-30006-20
e N
CoepuHuTenb AN
U,e"e“ A &
KapTOHHbIN KapTOHHas O NAaCTUKOBBIA
KOpoo KopooKa \/ onucrep
A, MM [
D6 10 wr. / SMP2-28849-10
MowwTy4Has hacoska:
D3 1 wr. / SMP-28846-1
D4 1 wr. / SMP-28847-1

34

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BF%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%BE%D0%B9+%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BB%D0%BE&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%BE%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D1%86%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D0%B9&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B1%D0%B0+%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B5%D0%BB%D0%B0%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOALLIMA

Coeaunnutensb Q

\
o4 4
. 1,
uenem A N,
KapTOHHbli KapToHHas O NNacTUKOBbIN
KopoG KopoGka \ / onucrep
A, MM [
D5 1. / SMP-28848-1
D6 1 wr. / SMP-28849-1
D8 1 wr. / SMP-28851-1
D12 1 wr. / SMP-28855-1

Tanpen KonbL0-KONbLLO
DIN 1480

pesboa: [TowTyyHas (hacoska:
RR 8 1 wr. / SMP-09475-1
RR 10 1 wr. / SMP-09477-1
RR 12 1 wr. / SMP-09479-1
RR 14 1 wr. / SMP-09481-1
RR 16 1 wr. / SMP-09483-1
RR 24 1 wr. / SMP-09491-1

Tanpen Kplok-
DIN 1480

pesboa: [owTyyHas hacoska:
HR 6 1 wr. / SMP-77783-1
HR 8 1 wr. / SMP-77785-1
HR 10 1 wr. / SMP-77787-1
HR 12 1 wr. / SMP-77789-1
HR 14 1 wr. / SMP-77791-1
HR 16 1 wr. / SMP-77793-1
HR 20 1 wr. / SMP-77797-1
HR 30 1 wr. / SMP-77807-1
HR 32 1 wr. / SMP-77809-1

Tanpen Kprok-
DIN 1480

peabba: MowwTyyHas thacoska:
HH 6 1 wr. / SMP-03827-1
HH 10 1 wr. / SMP-03831-1
HH 12 1 wr. / SMP-03833-1

39

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%80%D0%B5%D0%BF+%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%86%D0%BE-%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%86%D0%BE&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%80%D0%B5%D0%BF+%D0%BA%D1%80%D1%8E%D0%BA-%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%86%D0%BE&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%80%D0%B5%D0%BF+%D0%BA%D1%80%D1%8E%D0%BA-%D0%BA%D1%80%D1%8E%D0%BA&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%81%D0%BE%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D1%86%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D0%B9&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOA LI

Tanpen KpOK-KpOK
DIN 1480

pesboa: [owwTyyHas chacoska:
HH 14 1 wr. / SMP-03835-1
HH 16 1 wr. / SMP-03837-1
HH 24 1 wr. / SMP-03845-1

Tpoc cTanbHoOM
B IBX DIN 3055

JMaMeTp, MM: ByxTbl:

M3 PVC M4 200 M/ SMP-53714-200
M4 PVC M5 200 M/ SMP-53725-200
M6 PVC M3 100 m / SMP-53748-100
M8 PVC M10 100 m / SMP-54490-100

M10 PVC M12 100 m / SMP-54692-100

Tpoc cTanbHOU .
KpyrnonpsgHbi DIN 3055

nameTp, MM: ByxTb:

M1,5 200 m / SMP-53685-200

M2 200 m / SMP-53672-200

M2,5 200 m / SMP-53695-200

M3 200 m / SMP-53673-200

M4 200 M / SMP-53674-200

M5 100 m / SMP-53675-100

M6 100 m / SMP-53676-100

M8 100 m / SMP-53678-100
dukcarop ‘ ﬂ
apmarypbl

3BE3704Ka cTonka CTYNBYUK

MowTyyHas dacoska:

3BE3/04Ka 1 wr. / SMP-26351-1

CTOMKa 1 wr. / SMP-60356-1

CTYNbuYUK-30 1 wr. / SMP-82046-1

36

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%80%D0%B5%D0%BF+%D0%BA%D1%80%D1%8E%D0%BA-%D0%BA%D1%80%D1%8E%D0%BA&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%82%D1%80%D0%BE%D1%81+%D0%BF%D0%B2%D1%85+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%82%D1%80%D0%BE%D1%81+%D0%BA%D1%80%D1%83%D0%B3%D0%BB%D0%BE%D0%BF%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BD%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=1
http://tools.by/?keys=%D1%84%D0%B8%D0%BA%D1%81%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%80+%D0%B0%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D1%8B&q=kat&part=0

STARFIX) HACTOA LI

XomyT ang KpenneHus
CAHTEXHUYeCKUX Tpyo

nyaverp Tpyo, vv: - MowTy4Has hacoska:
3/8" (15-19 mm) 1 wr. / SMP-59463-1
1/2" (20-23 mm) 1 wr. / SMP-64467-1
3/4" (25-28 mm) 1 wT. / SMP-92498-1
1" (32-36 mm) 1 T/ SMP-76480-1
1%" (42-45 mm) 1 wr. / SMP-86489-1
1%" (48-53 mm) 1 wr. / SMP-92497-1
2" (59-63mm) 1 wr/SMP-103507-1
212" (73-80 mm) 1 wr. / SMP-27524-1
3" (86-92mm) 1 wr /SMP-53136-1
312" (99-105 mm) 1 wr. / SMP-53549-1
4" (108-114 mm) 1 wr. / SMP-55558-1
6" (168-173 mm) 1 wr./SMP-61261-1
8" (219-224 mm) 1 wr. / SMP-66366-1

A

Lienb AnMHHO3BEHHAs @f T T
DIN 763

A Mm ByxTb:

LLC 3 60 m / SMP-42315-60

LLC 6 18 M/ SMP-42318-18

LLG 10 10 M/ SMP-42322-10

Llenb KOPOTKO3BEHHAS @t

g — a———
DIN 766 TS

A, MM ByxTbl:

SLC1,5 100 m / SMP-63695-100

SLC 2 80 M/ SMP-63682-80

SLC 3 60 M / SMP-63683-60

SLC 4 50 M / SMP-63684-50

SLC 5 30 M/ SMP-63685-30

SLC 6 18 m / SMP-63686-18

SLC 8 10 m / SMP-63688-10

SLC 10 10 m / SMP-63690-10

37

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%85%D0%BE%D0%BC%D1%83%D1%82+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D1%81%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%85%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B8%D1%85+%D1%82%D1%80%D1%83%D0%B1&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=LLC+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=SLC+SM&q=kat&part=1

STARFIX)
ol ©

Llanoa
rposep DIN 127

7

KapTOHHbIN
KOpoo

NS pe3bobl
M6

M8

M10

M12

M14

M16

M20

KapTOHHas
KopoOka

1000 wr. / SMC1-46011-1000
1000 wr. / SMC1-46013-1000
300 wr. / SMC1-46015-300
300 wr. / SMC1-46017-300
150 wr. / SMC1-46019-150

100 wr. / SMC2-46025-100

HACTOSALLM

KPENEX

N
O NNacTMKOBbIIA
I/ onucrep

200 wr. / SMP1-46011-120
200 wr. / SMP1-46013-100

80 wr. / SMP1-46017-80

40 wr. / SMP1-46021-40
40 wr. / SMP2-46025-40

Llllann06a pns KpoBenbHOro
camope3a ¢ EPDM-npoknagkou

KapTOHHbIN
KOpoo

7

AxB, MM
6,3x16

KapTOHHasi
KopoOka

300 . / SMC1-35054-300

NAaCTUKOBbIIA
onucrep

lllanb6a pna nonukapooHarta
¢ EPDM-npoknaakon

A
KapTOHHbIN KapToHHas O nNacTMKOBbIN
Kopoo KopoOka ~/ onucrep
AxB, mm [
22x10,5 50 wr. / SMC1-54275-50
25x13 50 wr. / SMC1-54300-50
Liaino 7
ainoa nnocKaﬂD,IN . @ ﬂ ((3)
KaPTOHHbII KapTOHHas NNacTUKOBbIN
Kopoo KopooOKa onucrep
s pe3bobl
M6 22000 wr. / SM-75320-22000 500 wr. / SMC1-75320-500
1000 wr. / SM-75320-1000
M8 12500 wr. / SM-75322-12500 300 wr. / SMC1-75322-300
1000 wr. / SM-75322-1000
M10 7000 wr. / SM-75324-7000 150 wr. / SMC1-75324-150

500 wr. / SM-75324-500

38

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%B0+%D0%B3%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%80&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%B0+DIN+125+SM&q=kat&part=1
http://tools.by/?keys=%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%B0+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE&q=kat&part=0
http://tools.by/?keys=%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%B0+%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B1%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D1%82&q=kat&part=0

\ HACTOSILLIWIA
STARFIX) b
Lllan6a nnockas, PN
ouuHkoBaHHaa DIN 125 @ ﬂ @

KapTOHHbIN
KOpoo
NS pe3bobl

S
dl KapToHHas O NNacTUKOBbINA
KopooKa \ / onuctep

M12 3500 wr. / SM-75326-3500 150 wr. / SMC1-75326-150
500 wr. / SM-75326-500
M14 2500 wr. / SM-75328-2500 150 wr. / SMC1-75328-150
250 wr. / SM-75328-250
M16 2000 wr. / SM-75330-2000 100 wr. / SMC1-75330-100
200 wr. / SM-75330-200
M20 1500 wr. / SM-75334-1500 100 wr. / SMC2-75334-100

LLlait6a nnockas, OLMHKOBaHHas, @ ” o
yBenuyeHHas, DIN 9021 p

KAPTOHHbIN i KapToHHas NNacTUKOBbIN
KOpoo KOpooOKa onucrep
s pe3bobl

M5 1000 wr. / SMC1-22763-1000
M6 9000 wr. / SM-22764-9000 300 wr. / SMC1-22764-300
1000 wr. / SM-22764-1000
M8 4000 wr. / SM-22766-4000 200 wr. / SMC1-22766-200
800 wr. / SM-22766-800
M10 2000 wr. / SM-22768-2000 100 wr. / SMC1-22768-100
400 wr. / SM-22768-400
M12 1000 wr. / SM-22770-1000 70 wr. / SMC1-22770-70
200 wr. / SM-22770-200
M14 700 wr. / SM-22772-700 40 wr. / SMC1-22772-40
150 wr. / SM-22772-150
M16 600 wr. / SM-22774-600 30 wr. / SMC2-22774-30
100 wr. / SM-22774-100
M20 300 wr. / SM-22778-300 20 wr. / SMC2-22778-20

50 wr. / SM-22778-50

Winunbka LTTITLL ¢ ——
pe3b0oBast ;

AxB, mm [owwTyyHas acoska:
M6x1000 1 wr. / SM-73264
M6x2000 1 wr. / SM-73364

39

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%B0+DIN+125+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%B0+DIN+9021+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D0%BF%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D0%BA%D0%B0+%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%8C%D0%B1%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%8F+SM&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOALLIMA

Winunbka (T

pe3bOoBas ;

AXB, MM [owwTyyHas chacoska:
M8x1000 1 wr. / SM-75264
M8x2000 1 wr. / SM-75364
M10x1000 1 wr. / SM-77264
M10x2000 1 wr. / SM-77364
M12x1000 1 wr. / SM-79264
M12x2000 1 wr. / SM-79364
M14x1000 1 wr. / SM-81264
M14x2000 1 wr. / SM-81364
M16x1000 1 wr. / SM-83264
M16x2000 1 wr. / SM-83364
M18x1000 1 wr. / SM-85264
M20x1000 1 wr. / SM-87264
M20x2000 1 wr. / SM-87364
M24x1000 1 wr. / SM-91264
M30x1000 1 wr. / SM-97264

no 0eToHy "
@ KapPTOHHbIiA
Kopoo
AxB, Mm

KapTOHHas O NNacTUKOBbIN
KopoGKa \ / onucrep

7,5X72 30 wr. / SMC1-99115-30
7,5%92 1500 wwr. / SM-99135-1500 20 wr. / SMC1-99135-20
7,5x112 1200 wr. / SM-99155-1200 20 wr. / SMC2-99155-20
7,5x132 1000 wr. / SM-99175-1000 20 wr. / SMC3-99175-20
7,5x152 20 wr. / SMC3-99195-20
7,5x182 20 wr. / SMC3-99225-20
7,5x202 20 wr. / SMC3-99245-20

= GO e
YHMBEPCaNbHbIN \
o

{ «aprouHas O NNacTUKOBbIN
Kopo6ka \ / onucrep

M
Genblil LMHK: :" LBy diiad
3,0x10 300 wr. / SMP1-47590-300
3,5x16 300 wr. / SMP1-52596-300
3,5x25 200 wr. / SMP1-52605-200

40

K cofiepXxannK


http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D1%83%D1%80%D1%83%D0%BF+%D1%86%D0%B8%D0%BD%D0%BA+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D0%BF%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D0%BA%D0%B0+%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%8C%D0%B1%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%8F+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D1%83%D1%80%D1%83%D0%BF+%D0%B1%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%BD&q=kat&part=1

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

Wypyn

YHUBEpPCaNbHbIN

KapTOHHbI#M KapTOHHas O NNacTUKOBbINA

Kopo6 KopoGka \I/ 6nuctep
AxB, Mm

a M

Genblif LUHK: " BRI
3,5x30 200 wr. / SMP1-52610-200
3,5x35 150 wr. / SMP1-52615-150
3,5x40 200 wr. / SMP2-52620-200
4,0x30 300 wr. / SMP2-57610-300
4,0x40 200 wr. / SMP2-57620-200
4,0x50 150 wr. / SMP2-57630-150
4,0x70 100 wr. / SMP2-57650-100
4,5x25 150 wr. / SMP1-62605-150
4,5x70 80 wr. / SMP2-62650-80
5,0x30 150 wr. / SMP2-67610-150
5,0x80 60 wr. / SMP2-67660-60
5,0x100 100 wr. / SMC2-67680-100
5,0x120 100 wr. / SMC2-67700-100
6,0x140 100 wr. / SMC3-77720-100
6,0x160 100 wr. / SMC3-77740-100

a8
KeNTbIN LYHK: bi 5932333333303 3000
y

3,0x10 3000 wr. / SM-15390-3000 300 wr. / SMP-78390-300

3,0x12 3000 wr. / SM-15392-3000 400 wr. / SMP1-15392-400
3,0x16 35000 . / SM-15396-35000 1000 wr. / SMC1-78396-1000 300 wr. / SMP-78396-300

2000 . / SM-15396-2000
3,0x20 1500 wr. / SM-15400-1500 250 wr. / SMP1-15400-250
3,0x25 25000 . / SM-15405-25000 2000 wrt. / SM-15405-2000 200 wr. / SMP1-78405-200
3,0x30 20000 . / SM-15410-20000 1000 wr. / SM-15410-1000 200 wr. / SMP1-78410-200
3,0x35 20000 . / SM-15415-20000 1000 wr. / SM-15415-1000 200 wr. / SMP1-78415-200
3,0x40 20000 wrt. / SM-15420-20000 1500 wr. / SM-15420-1500 200 wr. / SMP2-78420-200
3,0x45 16000 wrt. / SM-15425-16000 1000 wr. / SMC3-15425-1000 200 wr. / SMP2-78425-200
3,5x12 40000 wr. / SM-20392-40000 2000 wr. / SM-20392-2000 250 wr. / SMP1-20392-250
3,5x16 2000 wr. / SM-20396-2000 300 wr. / SMP1-20396-300
3,5x20 24000 wr. / SM-20400-24000 1000 wr. / SM-20400-1000 250 wr. / SMP1-20400-250
3,5x25 17500 wr. / SM-20405-17500 1000 wr. / SM-20405-1000 200 wr. / SMP1-20405-200
3,5x30 1000 wr. / SM-20410-1000 200 wr. / SMP1-20410-200
3,5%35 1500 wr. / SM-20415-1500 200 wr. / SMP2-20415-200
3,5x40 14000 wr. / SM-20420-14000 1500 wr. / SM-20420-1500 200 wr. / SMP2-20420-200
3,5x45 12000 wr. / SM-20425-12000 1000 wr. / SM-20425-1000 200 wr. / SMP2-20425-200
3,5x50 10000 wr. / SM-20430-10000 1000 wr. / SM-20430-1000 150 wr. / SMP2-20430-150
4,0x20 16000 wr. / SM-25400-16000 1000 wr. / SM-25400-1000 300 wr. / SMP1-79400-300
1500 wrt. / SM-25400-1500

4,0x25 300 wr. / SMP2-79405-300
4,0x30 14000 wr. / SM-25410-14000 1000 wr. / SM-25410-1000 300 wr. / SMP2-79410-300

1500 wr. / SM-25410-1500

41

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D1%83%D1%80%D1%83%D0%BF+%D1%86%D0%B8%D0%BD%D0%BA+SM&q=kat&part=1

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)
wim‘:al:)canbubm @ Mm

KapTOHHbIiA KapTOHHasa

AxB, mm

KOpoo

KopoOKa

4,0x35 300 wr. / SMP2-79415-300
4,0x40 10000 wr. / SM-25420-10000 1000 wr. / SM-25420-1000 200 wr. / SMP2-79420-200
4,0x50 7500 wr. / SM-25430-7500 500 wr. / SM-25430-500 150 wr. / SMP2-79430-150
4,0x60 500 wr. / SM-2544-500 120 wr. / SMP2-79440-120
4,0x70 5000 wr. / SM-25450-5000 500 wr. / SM-25450-500 100 wr. / SMP2-79450-100
4,0x80 5000 wr. / SM-25460-5000 500 wr. / SM-25460-500 100 wr. / SMP2-79460-100
4,5x20 16000 wt. / SM-30400-16000 1000 wr. / SM-30400-1000 200 wr. / SMP2-30400-200
4,5x25 250 wr. / SMP2-30405-250
4,5x30 10000 wr. / SM-30410-10000 1000 wr. / SM-30410-1000 150 wr. / SMP2-30410-150
4,5x40 8000 wr. / SM-30420-8000 350 wr. / SMC2-30420-350 150 wr. / SMP2-30420-150
1000 wr. / SM-30420-1000
4,5x50 500 . / SM-30430-500 120 wr. / SMP2-30430-120
1000 wr. / SM-30430-1000
4,5x60 5000 wr. / SM-30440-5000 500 . / SM-30440-500 80 wr. / SMP2-30440-80
4,5x70 5000 wr. / SM-30450-5000 500 . / SM-30450-500 80 wr. / SMP2-30450-80
4,5x80 500 . / SM-30460-500 70 wr. / SMP2-30460-70
5,0x25 250 wr. / SMP2-80405-250
5,0x30 8000 wr. / SM-35410-8000 1000 wr. / SM-35410-1000 150 wr. / SMP2-80410-150
5,0x40 1000 wr. / SM-35420-1000 120 wr. / SMP2-80420-120
5,0x50 5000 wr. / SM-35430-5000 500 wr. / SM-35430-500 100 wr. / SMP2-80430-100
5,0x60 4000 wr. / SM-35440-4000 500 wr. / SM-35440-500 70 wr. / SMP2-80440-70
5,0x70 500 wr. / SM-35450-500 70 wr. / SMP2-80450-70
5,0x80 150 wwr. / SMC3-80460-150 60 wr. / SMP2-80460-60
500 wr. / SM-35460-500
5,0x100 500 wr. / SM-35480-500
5,0x120 50 wr. / SMC2-80500-50
6,0x60 70 wr. / SMP2-81440-70
6,0x70 30 wr. / SMP1-81450-30
6,0x90 50 wr. / SMP2-81470-50
6,0x140 50 wr. / SMC3-81520-50
6,0x160 40 wr. / SMC3-81540-40
6,0x180 30 wr. / SMC3-81560-30
6,0x200 30 wr. / SMC3-81580-30

O NAaCTUKOBbIIA
\ / onucrep

42

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D1%83%D1%80%D1%83%D0%BF+%D1%86%D0%B8%D0%BD%D0%BA+SM&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOALLIMA

Llypyn @R SEETITSE
A4
wecturpaHHbiv DIN 571 ;
(] ommmmmy
KapTOHHbI KapToHHas NNacTUKOBbIN
KOpooO KOpooOKa onucrep
AxB, mm
6x30 50 wr. / SMP1-59701-50
6x50 40 wr. / SMP2-59721-40
6x60 2000 wr. / SM-59731-2000 200 wr. / SM-59731-200 40 wr. / SMP2-59731-40
6x70 1900 wr. / SM-59741-1900 100 wr. / SM-59741-100
6x80 1500 wr. / SM-59751-1500 100 wr. / SM-59751-100
6x90 1400 wr. / SM-59761-1400 100 wr. / SM-59761-100
6x100 1200 wr. / SM-59771-1200 100 wr. / SM-59771-100
8x60 1100 wr. / SM-61731-1100 100 wr. / SM-61731-100
8x70 1000 wrt. / SM-61741-1000 100 wr. / SM-61741-100 30 wr. / SMP2-61741-30
8x80 900 wr. / SM-61751-900 100 wr. / SM-61751-100 20 wr. / SMP2-61751-20
8x100 700 wr. / SM-61771-700 100 wr. / SM-61771-100
8x120 600 wr. / SM-61791-600 100 wr. / SM-61791-100
8x140 500 wr. / SM-61811-500 100 wr. / SM-61811-100
10x60 700 wr. / SM-63731-700 100 wr. / SM-63731-100
10x70 600 wr. / SM-63741-600 100 wr. / SM-63741-100
10x80 600 wr. / SM-63751-600 100 wr. / SM-63751-100 15 wr. / SMP2-63751-15
10x100 500 wr. / SM-63771-500 100 wr. / SM-63771-100
10x120 350 wr. / SM-63791-350 100 wr. / SM-63791-100
10x140 330 wr. / SM-63811-330 100 wr. / SM-63811-100

A

KapPTOHHbIiA KapTOHHasi O NNacTUKOBbI
Kopoo KopoOKa ~I/ onucrtep

AxB, Mm

M8x60 30 wr. / SMC1-15914-30

M8x80 20 wr. / SMC1-15934-20

M8x90 20 wr. / SMC1-15944-20

M8x100 20 wt. / SMC2-15954-20

M8x120 20 wt. / SMC2-15974-20

M8x160 20 wt. / SMC3-16014-20

M8x200 10 wr. / SMC3-16054-10

M10x80 30 wr. / SMC1-17934-30

M10x100 20 wt. / SMC2-17954-20

M10x120 20 wr. / SMC2-17974-20

M10x160 15 wr. / SMC2-18014-15

M10x180 10 wr. / SMC2-18034-10

M10x200 10 wr. / SMC2-18054-10

43

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D1%83%D1%80%D1%83%D0%BF+%D1%88%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D1%88%D1%83%D1%80%D1%83%D0%BF+%D1%88%D0%BF%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D0%BA%D0%B0&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOA LI

llepdoprpoBaHHbIN Kpenex

npaBblit

Llepartenb 6anku,

0enbii LIMHK

AxB MowTyyHas thacoska:
40x170 mm DB L 1 wr. / SMP-17273-1
40x190 mm DB L 1 wr. / SMP-17293-1
40x210 mm DB L 1 wr. / SMP-17313-1
40x250 mm DB L 1 wr. / SMP-17353-1
40x290 mm DB L 1 wr. / SMP-17393-1
40x350 mm DB L 1 wr. / SMP-17453-1
40x170 mm DB R 1 wr. / SMP-62380-1
40x190 mm DB R 1 wr. / SMP-62400-1
40x250 mm DB R 1 wr. / SMP-62460-1
40x290 mm DB R 1 wr. / SMP-62500-1
40x350 mm DB R 1 wr. / SMP-62560-1

JleHTa MOHTa)XXHasa nepcopupoBaHHas,

0enbii LIMHK

WMpUHA Byxa:

40 mm LM 10 m/ SMP-54249-10
50 mm LM 10 m/ SMP-54259-10
60 mm LM 10 m/ SMP-54269-10
80 mm LM 10 m/ SMP-54289-10
100 mm LM 10 M/ SMP-54309-10
120 mm LM 10 M/ SMP-54329-10
140 mm LM 10 M/ SMP-54349-10
160 mm LM 5 m/ SMP-54369-5
180 mm LM 5 m / SMP-54389-5
200 mm LM 5 m / SMP-54409-5

Onopa 6anku,
0enbi LMHK

JieBad

AxBxC MowwTyyHas hacoska:
25x140x76 mm 0B L 1 wr. / SMP-46183-1
25x145x76 mm 0B R 1 wr. / SMP-91342-1

44

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D0%BA%D0%B8+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0+%D0%BF%D0%B5%D1%80%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D1%8F+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0+%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D0%BA%D0%B8+SM&q=kat&part=1

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

Onopa 6pyca
packpbiTas,
0enbin LIMHK

AxBxC MowwTy4Has hacoska:
50x200x76 mm OBR R 1 wr. / SMP-61198-1
51x105x76 mm OBR R 1 wr. / SMP-62103-1
51x135x76 mm OBR R 1 wr. / SMP-62133-1
51x165x76 mm OBR R 1 wr. / SMP-62163-1
100x140x76 mm OBR R 1 wr. / SMP-21138-1
150x150x76 mm OBR R 1 wr. / SMP-26013-1

Onopa perynupyemas,

0enbli UVHK

AB [MowwTyyHas chacoska:
100 mm M20 ARH 1 wr. / SMP-31140-1
100 mm M24 ARH 1 wr. / SMP-31144-1
120 mm M20 ARH 1 wr. / SMP-33140-1
120 mm M24 ARH 1 wr. / SMP-33144-1
150 mm M20 ARH 1 wr. / SMP-36140-1
150 mm M24 ARH 1 wr. / SMP-36144-1

Onopa ckonb3qaLas

NS cTponun,
0enbif LMHK

A [owwTyyHas hacoska:
90 mm KUCIS 1 wr. / SMP-40212-1
120 mm KUCIS 1 wr. / SMP-40242-1
160 mm KUCIS 1 wr. / SMP-40282-1
200 mm KUCIS 1 wr. / SMP-40322-1

lInacTuHa KpeneXxHas,

0enbif LMHK

pasmiep: MoLwTy4Has hacoska: OOO 25x100 OOO o OO o O4Dx1800 o © OO
35x100 mm KP 1 wr. / SMP-96335-1 ¥ e® ©aC O o O o o O o ©
40x180 mm KP 1 wr. / SMP-104340-1

55x140 mm KP 1 wr. / SMP-100355-1 o 950 ° 5 © o5 © O 5 O
55x140 MM (ronw, 2,5 ww) KP 1 T, / SMP-45213-1 O 55x140 o () 65180 0O o
65x180 mm KP 1 wr. / SMP-104365-1 ° 0%0 ©° o ° o o ° o

45

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0+%D0%B1%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0+%D1%80%D0%B5%D0%B3%D1%83%D0%BB%D0%B8%D1%80%D1%83%D0%B5%D0%BC%D0%B0%D1%8F+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0+%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%B7%D1%8F%D1%89%D0%B0%D1%8F+SM&q=kat&part=1

STARFIX)

lInacTuHa KpenexHas,
0enbii LIMHK

pasmep: MowTyyHas thacoska:
65x180 MM (ronus. 2,5 um) KP 1 wrt. / SMP-49223-1

65x250 mm KP 1 wr. / SMP-21365-1
65x300 mm KP 1 wr. / SMP-26365-1
90x210 mm KP 1 wr. / SMP-17390-1

90x210 MM (tonu, 2,5 um) KP 1 WT. / SMP-52248-1
100x260 mm KP 1 wr. / SMP-22400-1

HACTOSALLM

KPENEX

J— O o o O o O o
£ 3 65%250 O
O o O o o O o
(o] (o] (o] (o] (o] (o] o
65x300 -
o o o OOO o o
(0] o [0} o oc0Ooo0O @) (0] Ooo0oO0Oo
o, O O oo .0- O O «Oo o
@) . %o O[10 o 100x260 o O
o° Oo 30) °ollo °Oe° O O Qo o
o0Ooo0O0O (@) (0} Ooo0Qo

[InacTuHa coeguHUTENbHaA,

0enbif LMHK

pasmvep [owwTyyHas (hacoska:
40x80 mm PS 1 wr. / SMP-58214-1
40x100 mm PS 1 wr. / SMP-58216-1
40x120 mm PS 1 wr. / SMP-58218-1
40x140 mm PS 1 wr. / SMP-58220-1
40x160 mm PS 1 wr. / SMP-58222-1
40x200 mm PS 1 wr. / SMP-58226-1
40x240 mm PS 1 wr. / SMP-58230-1
40x260 mm PS 1 wr. / SMP-58232-1
40x300 mm PS 1 wr. / SMP-58236-1
40x340 mm PS 1 wr. / SMP-58240-1
40x360 mm PS 1 wr. / SMP-58242-1
40x400 mm PS 1 wr. / SMP-58246-1
40x460 mm PS 1 wr. / SMP-58252-1
40x500 mm PS 1 wr. / SMP-58256-1
40x600 mm PS 1 wr. / SMP-58266-1
40x800 mm PS 1 wr. / SMP-58286-1
40x1000 mm PS 1 wr. / SMP-58306-1
40x1200 mm PS 1 wr. / SMP-58326-1
40x1250 mm PS 1 wr. / SMP-58331-1
50x80 mm PS 1 wr. / SMP-59214-1
50x100 mm PS 1 wr. / SMP-59216-1
50x120 mm PS 1 wr. / SMP-59218-1
50x140 mm PS 1 wr. / SMP-59220-1
50x160 mm PS 1 wr. / SMP-59222-1
50x200 mm PS 1 wr. / SMP-59226-1
50x240 mm PS 1 wr. / SMP-59230-1
50x260 mm PS 1 wr. / SMP-59232-1
50x300 mm PS 1 wr. / SMP-59236-1
50x360 mm PS 1 wr. / SMP-59242-1
50x400 mm PS 1 wr. / SMP-59246-1
50x500 mm PS 1 wr. / SMP-59256-1
50x600 mm PS 1 wr. / SMP-59266-1
50x800 mm PS 1 wr. / SMP-59286-1

46

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0+%D1%81%D0%BE%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1

STARFIX)

[InacTuHa coeguHUTENbHaA,

0enbii LIMHK

pasmep

MowTyyHas thacoska:

HACTOSALLM

KPENEX

50x1000 mm PS 1 wr. / SMP-59306-1
50x1250 mm PS 1 wr. / SMP-59331-1
60x100 mm PS 1 wr. / SMP-60216-1
60x120 mm PS 1 wr. / SMP-60218-1
60x140 mm PS 1 wr. / SMP-602220-1
60x160 mm PS 1 wr. / SMP-60222-1
60x200 mm PS 1 wr. / SMP-60226-1
60x240 mm PS 1 wr. / SMP-60230-1
60x300 mm PS 1 wr. / SMP-60236-1
60x340 mm PS 1 wr. / SMP-60240-1
60x360 mm PS 1 wr. / SMP-60242-1
60x400 mm PS 1 wr. / SMP-60246-1
60x500 mm PS 1 wr. / SMP-60256-1
60x600 mm PS 1 wr. / SMP-60266-1
60x800 mm PS 1 wr. / SMP-60286-1
60x1000 mm PS 1 wr. / SMP-60306-1
60x1200 mm PS 1 wr. / SMP-60326-1
60x1250 mm PS 1 wr. / SMP-60331-1
80x100 mm PS 1 wr. / SMP-62216-1
80x160 mm PS 1 wr. / SMP-62222-1
80x200 mm PS 1 wr. / SMP-62226-1
80x240 mm PS 1 wr. / SMP-62230-1
80x260 mm PS 1 wr. / SMP-62232-1
80x300 mm PS 1 wr. / SMP-62236-1
80x340 mm PS 1 wr. / SMP-62240-1
80x360 mm PS 1 wr. / SMP-62242-1
80x400 mm PS 1 wr. / SMP-62246-1
80x500 mm PS 1 wr. / SMP-62256-1
80x600 mm PS 1 wr. / SMP-62266-1
80x800 mm PS 1 wr. / SMP-62286-1
80x1000 mm PS 1 wr. / SMP-62306-1
80x1200 mm PS 1 wr. / SMP-62326-1
80x1250 mm PS 1 wr. / SMP-62331-1
100x200 mm PS 1 wr. / SMP-64226-1
100x240 mm PS 1 wr. / SMP-64230-1
100x260 mm PS 1 wr. / SMP-64232-1
100x300 mm PS 1 wr. / SMP-64236-1
100x360 mm PS 1 wr. / SMP-64242-1
100x400 mm PS 1 wr. / SMP-64246-1
100x500 mm PS 1 wr. / SMP-64256-1
100x600 mm PS 1 wr. / SMP-64266-1
100x800 mm PS 1 wr. / SMP-64286-1
100x1000 mm PS 1 wr. / SMP-64306-1
100x1200 mm PS 1 wr. / SMP-64326-1
100x1250 mm PS 1 wr. / SMP-64331-1

47

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0+%D1%81%D0%BE%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1

STARFIX)

[InacTuHa coeguHUTENbHaA,

0enbii LIMHK

pasmep
120x200 mm PS
120x240 mm PS
120x260 mm PS
120x300 mm PS
120x360 mm PS
120x400 mm PS
120x500 mm PS
120x600 mm PS
120x800 mm PS
120x1000 mm PS
120x1250 mm PS
140x200 mm PS
140x240 mm PS
140x260 mm PS
140x300 mm PS
140x360 mm PS
140x400 mm PS
140x500 mm PS
140x600 mm PS
140x800 mm PS
140x1000 mm PS
140x1250 mm PS
160x260 mm PS
160x300 mm PS
160x360 mm PS
160x400 mm PS
160x500 mm PS
160x600 mm PS
160x800 mm PS
160x1000 mm PS
160x1250 mm PS
180x260 mm PS
180x300 mm PS
180x360 mm PS
180x400 mm PS
180x500 mm PS
180x600 mm PS
180x800 mm PS
180x1000 mm PS
180x1250 mm PS
200x300 mm PS
200x360 mm PS
200x400 mm PS
200x500 mm PS
200x600 mm PS

MowTyyHas thacoska:
1 wr. / SMP-66226-1
1 wr. / SMP-66230-1
1 wr. / SMP-66232-1
1 wr. / SMP-66236-1
1 wr. / SMP-66242-1
1 wr. / SMP-66246-1
1 wr. / SMP-66256-1
1 wr. / SMP-66266-1
1 wr. / SMP-66286-1
1 wr. / SMP-66306-1
1 wr. / SMP-66331-1
1 wr. / SMP-68226-1
1 wr. / SMP-68230-1
1 wr. / SMP-68232-1
1 wr. / SMP-68236-1
1 wr. / SMP-68242-1
1 wr. / SMP-68246-1
1 wr. / SMP-68256-1
1 wr. / SMP-68266-1
1 wr. / SMP-68286-1
1 wr. / SMP-68306-1
1 wr. / SMP-68331-1
1 wr. / SMP-70232-1
1 wr. / SMP-70236-1
1 wr. / SMP-70242-1
1 wr. / SMP-70246-1
1 wr. / SMP-70256-1
1 wr. / SMP-70266-1
1 wr. / SMP-70286-1
1 wr. / SMP-70306-1
1 wr. / SMP-70331-1
1 wr. / SMP-72232-1
1 wr. / SMP-72236-1
1 wr. / SMP-72242-1
1 wr. / SMP-72246-1
1 wr. / SMP-72256-1
1 wr. / SMP-72266-1
1 wr. / SMP-72286-1
1 wr. / SMP-72306-1
1 wr. / SMP-72331-1
1 wr. / SMP-74236-1
1 wr. / SMP-74242-1
1 wr. / SMP-74246-1
1 wr. / SMP-74256-1
1 wr. / SMP-74266-1

HACTOSALLM

KPENEX

48

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0+%D1%81%D0%BE%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1

STARFIX) HACTOA LI

llnacTuHa coeauHnTeNbHAS,
0enbii LIMHK

pa3mep MowTyyHas thacoska:
200x800 mm PS 1 wr. / SMP-74286-1
200x1000 mm PS 1 wr. / SMP-74306-1
200x1200 mm PS 1 wr. / SMP-74326-1
200x1250 mm PS 1 wr. / SMP-74331-1

Yronok KpeneXHbi#,
0enbif LMHK

AXBXC MoLwTy4Has hacoska: ~ =

35x50x50 mm KU 1 wr. / SMP-28720-1
40x90x90 mm KU 1 wr. / SMP-32725-1
50x70x70 mm KU 1 wr. / SMP-30740-1
50x70x70 MM (tonw. 2,5 mm) KU 1 wt. / SMP-64941-1
65x90x90 mm KU 1 wr. / SMP-32750-1
65x90x90 MM (tonw. 2,5 mm) KU 1 wt. / SMP-66951-1
65x150x150 mm KU 1 wr. / SMP-38750-1
90x105x105 mm KU 1 wr. / SMP-34275-1
90x105x105 MM (tonus. 2,5 mm) KU 1 wt. / SMP-68476-1
100x130x130 mm KU 1 wr. / SMP-36695-1

Yronok KpeneXxHbii aHKEPHbIH,
0enbii LMHK

AxBxC

40x60x40 mm KUL
40x80x40 mm KUL
40x100x40 mm KUL
40x120x40 mm KUL
40x160x40 mm KUL
40x200x40 mm KUL
40x240x40 mm KUL
40x300x40 mm KUL
40x320x40 mm KUL
40x400x40 mm KUL
80x80x40 mm KUL
80x120x40 mm KUL
80x200x40 mm KUL

[TowwTyyHas (hacoska:
1 wr. / SMP-40496-1
1 wr. / SMP-40516-1
1 wr. / SMP-40536-1
1 wr. / SMP-40556-1
1 wr. / SMP-40596-1
1 wr. / SMP-40636-1
1 wr. / SMP-40676-1
1 wr. / SMP-40736-1
1 wr. / SMP-40756-1
1 wr. / SMP-40836-1
1 wr. / SMP-80516-1
1 wr. / SMP-80556-1
1 wr. / SMP-80636-1

49

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0+%D1%81%D0%BE%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%D1%8F&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=KUL+SM&q=kat&part=1
http://tools.by/?keys=%D1%83%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%BA+%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D0%B6%D0%BD%D1%8B%D0%B9+KU+&q=kat&part=0

STARFIX) HACTOA LI

Yronok Kpene»Hbli
aCMMMETPUYHbIN, 0enbii LUHK

AxBxC MowTyyHas hacoska:
35x70x30 mm KUAS 1 wr. / SMP-103083-1
40x140x45 mm KUAS 1 wr. / SMP-18153-1
55x90x55 mm KUAS 1 wr. / SMP-33103-1
55x105x33 mm KUAS 1 wr. / SMP-33118-1
55x105x33 MM (tonw. 2,5 mm) KUAS 1 wT. / SMP-52707-1
65x130x50 mm KUAS 1 wr. / SMP-43143-1
65x140x40 mm KUAS 1 wr. / SMP-43153-1
65x140x40 MM (tonw. 2,5 mm) KUAS 1 1T, / SMP-62742-1
65x250x50 mm KUAS 1 wr. / SMP-43263-1
90x153x55 mm KUAS 1 wr. / SMP-68166-1
90x170x40 mm KUAS 1 wr. / SMP-68183-1
90x170x40 MM (tomw. 2,5 mm) KUAS 1 1T, / SMP-87772-1
100x210x50 mm KUAS 1 wr. / SMP-78223-1

Yronok KpenexHbix nop, 135°,

0enbli UVHK

AxBxC MowTyyHas chacoska:
35x50x50 mm KUS 1 wr. / SMP-22680-1
40x90x90 mm KUS 1 wr. / SMP-27720-1
55x70x70 mm KUS 1 wr. / SMP-42700-1
65x90x90 mm KUS 1 wr. / SMP-52720-1
65x150x150 mm KUS 1 wr. / SMP-52780-1
90x105x105 mm KUS 1 wr. / SMP-77735-1
100x130x130 mm KUS 1 wr. / SMP-87760-1

Yronok KpenexHbi paBHo-
CTOPOHHWUH, 0ENbIA LIMHK

AxBxC [owTyyHas chacoska:
20x40x40 mm KUR 1 wr. / SMP-25634-1
40x40x40 mm KUR 1 wr. / SMP-25836-1
40x50x50 mm KUR 1 wr. / SMP-25837-1
40x60x60 mm KUR 1 wr. / SMP-25838-1
40x80x80 mm KUR 1 wr. / SMP-25840-1
40x100x100 mm KUR 1 wr. / SMP-25842-1
50x40x40 mm KUR 1 wr. / SMP-25936-1
50x50x50 mm KUR 1 wr. / SMP-25937-1
50x60x60 mm KUR 1 wr. / SMP-25938-1
50x80x80 mm KUR 1 wr. / SMP-25940-1
50x100x100 mm KUR 1 wr. / SMP-25942-1

20

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=KUAS+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=KUS+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=KUR+SM&q=kat&part=1

STARFIX)

AxBxC

60x40x40 mm KUR
60x50x50 mm KUR
60x60x60 mm KUR
60x80x80 mm KUR
60x100x100 mm KUR
60x160x160 mm KUR
80x40x40 mm KUR
80x50x50 mm KUR
80x60x60 mm KUR
80x80x80 mm KUR
80x100x100 mm KUR
80x160x160 mm KUR
100x40x40 mm KUR
100x50x50 mm KUR
100x60x60 mm KUR
100x80x80 mm KUR
100x100x100 mm KUR
100x160x160 mm KUR
120x40x40 mm KUR
120x60x60 mm KUR
120x80x80 mm KUR
120x100x100 mm KUR
120x140x140 mm KUR
120x160x160 mm KUR
120x200x200 mm KUR
140x40x40 mm KUR
140x60x60 mm KUR
140x80x80 mm KUR
140x100x100 mm KUR
140x140x140 mm KUR
140x160x160 mm KUR
140x200x200 mm KUR
160x40x40 mm KUR
160x60x60 mm KUR
160x80x80 mm KUR
160x100x100 mm KUR
160x140x140 mm KUR
160x160x160 mm KUR
160x200x200 mm KUR
180x40x40 mm KUR
180x60x60 mm KUR
180x80x80 mm KUR
180x100x100 mm KUR
180x140x140 mm KUR
180x160x160 mm KUR
180x200x200 mm KUR

Yronok KpenexHbi paBHo-
CTOPOHHUH, OENbIA LIMHK

MowTyyHas thacoska:
1 wr. / SMP-26036-1
1 wr. / SMP-26037-1
1 wr. / SMP-26038-1
1 wr. / SMP-26040-1
1 wr. / SMP-26042-1
1 wr. / SMP-26048-1
1 wr. / SMP-26236-1
1 wr. / SMP-26237-1
1 wr. / SMP-26238-1
1 wr. / SMP-26240-1
1 wr. / SMP-26242-1
1 wr. / SMP-26248-1
1 wr. / SMP-26436-1
1 wr. / SMP-26437-1
1 wr. / SMP-26438-1
1 wr. / SMP-26440-1
1 wr. / SMP-26442-1
1 wr. / SMP-264438-1
1 wr. / SMP-26636-1
1 wr. / SMP-26638-1
1 wr. / SMP-26640-1
1 wr. / SMP-26642-1
1 wr. / SMP-26646-1
1 wr. / SMP-26648-1
1 wr. / SMP-26652-1
1 wr. / SMP-26836-1
1 wr. / SMP-26838-1
1 wr. / SMP-26840-1
1 wr. / SMP-26842-1
1 wr. / SMP-26846-1
1 wr. / SMP-26848-1
1 wr. / SMP-26852-1
1 wr. / SMP-27036-1
1 wr. / SMP-27038-1
1 wr. / SMP-27040-1
1 wr. / SMP-27042-1
1 wr. / SMP-27046-1
1 wr. / SMP-27048-1
1 wr. / SMP-27052-1
1 wr. / SMP-27236-1
1 wr. / SMP-27238-1
1 wr. / SMP-27240-1
1 wr. / SMP-27242-1
1 wr. / SMP-27246-1
1 wr. / SMP-27248-1
1 wr. / SMP-27252-1

HACTOSALLIUK
KPENEX

o1

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=KUR+SM&q=kat&part=1

STARFIX)

HACTOSALLIUK
KPENEX

Yronok KpenexHbi paBHo-
CTOPOHHWUH, OENbIA LIMHK

AxBxC

200x40x40 mm KUR
200x60x60 mm KUR
200x80x80 mm KUR
200x100x100 mm KUR
200x140x140 mm KUR
200x160x160 mm KUR
200x200x200 mm KUR
1000x40x40 mm KUR
1000x60x60 mm KUR
1000x80x80 mm KUR
1000x100x100 mm KUR
2000x40x40 mm KUR

MowTyyHas thacoska:
1 wr. / SMP-27436-1
1 wr. / SMP-27438-1
1 wr. / SMP-27440-1
1 wr. / SMP-27442-1
1 wr. / SMP-27446-1
1 wr. / SMP-274438-1
1 wr. / SMP-27452-1
1 wr. / SMP-35436-1
1 wr. / SMP-35438-1
1 wr. / SMP-35440-1
1 wr. / SMP-35442-1
1 wr. / SMP-45436-1

Yronok Kpene»xHbii yCI/IIIeHHbII/I

0enbii LIMHK

AxBxC

35x50x50 mm KUU

40x90x90 mm KUU

55x70x70 mm KUU

55x70x70 MM (tonw. 2,5 mm) KUU
65x90x90 mm KUU

65x90%90 MMm (Tonw. 2,5 mm) KUU
65x125x125 mm KUU
65x150x150 mm KUU
90x105x105 mm KUU
90x105x105 MMm (Tonw, 2,5 mm) KUU
100x130x130 mm KUU

MowTyyHas thacoska:
1 wr. / SMP-92137-1
1 wr. / SMP-31250-1
1 wr. / SMP-29265-1
1 wr. / SMP-43776-1
1 wr. / SMP-31275-1
1 wr. / SMP-45786-1
1 wr. / SMP-34800-1
1 wr. / SMP-37275-1
1 wr. / SMP-97692-1
1 wr. / SMP-47311-1
1 wr. / SMP-35220-1

Yronok Kpene)XHbii Z-00pa3sHbii,

0enbii LIMHK

AxBxC

70x35x55 mm KUZ

70x35x55 MM (tonw. 2,5 mm) KUZ
90x45x40 mm KUZ

90x45x65 mm KUZ

90x45x65 MM (tonw, 2,5 mm) KUZ
105x55x90 mm KUZ
130x65x100 mm KUZ
150x75x65 mm KUZ

150x75%65 MM (tonw. 2,5 mm) KUZ

MowTyyHas thacoska:
1 wr. / SMP-16578-1
1 wr. / SMP-01357-1
1 wr. / SMP-16598-1
1 wr. / SMP-26598-1
1 wr. / SMP-11377-1
1 wr. / SMP-16613-1
1 wr. / SMP-16638-1
1 wr. / SMP-16658-1
1 wr. / SMP-01437-1

92

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?keys=KUR+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=KUU+SM&q=kat&part=1
http://www.tools.by/?keys=KUZ+SM&q=kat&part=1

STARFIX)

Yronok meoenbHbIH,

0enbii LIMHK

AxBxC

17x25x25 mm KW 1
17x40x40 mm KW 2
17x50x50 mm KW 3
25x25x25 mm KW 7
25x30x30 mm KW 4,5
30x25x25 mm KW 4
30x30x30 mm KW 6
30x40x40 mm KW 5

MowTyyHas thacoska:
1 wr. / SMP-60879-1
1 wr. / SMP-75879-1
1 wr. / SMP-85879-1
1 wr. / SMP-60887-1
1 wr. / SMP-65887-1
1 wr. / SMP-60892-1
1 wr. / SMP-65892-1
1 wr. / SMP-75892-1

C

0

HACTOSALLM

KPENEX

23

K coflepKaHno


http://www.tools.by/?keys=KW+SM&q=kat&part=1

	Page 1
	Page 2
	02conts
	02conts
	02conts

	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	анкерзабиваемый
	анкерзабиваемый
	анкерзабиваемый
	анкерзабиваемый
	анкерзабиваемый
	анкерклиновой
	анкерклиновой
	анкерклиновой
	анкерклиновой
	анкерклиновой
	http://www.tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D0%B7%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%B5%D0%BC%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=0
	анкеррамный
	анкеррамный
	анкеррамный
	анкеррамный
	анкеррамный

	Page 8
	анкерсболтом
	анкерсболтом
	анкерсболтом
	анкерсболтом
	анкерсболтом
	анкерГкрюк
	анкерГкрюк
	анкерГкрюк
	анкерГкрюк
	анкерГкрюк
	анкерГкрюк
	анкерГкрюк
	анкерГкрюк

	Page 9
	анкерсгайкой
	анкерсгайкой
	анкерсгайкой
	анкерсгайкой
	анкерсгайкой
	http://www.tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D1%81+%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%BE%D0%B9+SM&q=kat&part=0

	Page 10
	http://www.tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D1%81+%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%BE%D0%B9+SM&q=kat&part=0
	анкер2распорный
	анкер2распорный
	анкер2распорный
	анкер2распорный
	анкер2распорный
	анкер2распорный
	анкер2распорный
	анкеркольцо
	анкеркольцо
	анкеркольцо
	анкеркольцо
	анкеркольцо

	Page 11
	анкеркрюк
	анкеркрюк
	анкеркрюк
	анкеркрюк
	анкеркрюк
	блокдюплекс
	блокдюплекс
	блокдюплекс
	блокдюплекс
	блокдюплекс
	блокдюплекс
	болтмебельный
	болтмебельный
	болтмебельный
	болтмебельный
	болтмебельный
	болтмебельный

	Page 12
	болтшестигранный
	болтшестигранный
	болтшестигранный
	болтшестигранный
	болтшестигранный
	болтшестигранный

	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	вертлюгКК
	вертлюгКК
	вертлюгКК
	вертлюгКК
	вертлюгКК
	вертлюготкрытый
	вертлюготкрытый
	вертлюготкрытый
	вертлюготкрытый
	вертлюготкрытый
	винтфурнитура
	винтфурнитура
	винтфурнитура
	винтфурнитура
	винтфурнитура
	винтфурнитура

	Page 17
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтпотай
	винтпотай
	винтпотай
	винтпотай
	винтпотай
	винтпотай
	винтпотай

	Page 18
	09vint965
	09vint965
	09vint965
	09vint965
	09vint965
	09vint965
	09vint965

	Page 19
	винтвнутршестигр
	винтвнутршестигр
	винтвнутршестигр
	винтвнутршестигр
	винтвнутршестигр
	винтвнутршестигр
	гайкабарашк
	гайкабарашк
	гайкабарашк
	гайкабарашк
	гайкабарашк
	гайкабарашк
	гайкаврезн
	гайкаврезн
	гайкаврезн
	гайкаврезн
	гайкаврезн
	гайкаврезн
	гайкаколпак
	гайкаколпак
	гайкаколпак
	гайкаколпак
	гайкаколпак

	Page 20
	12gaikakol
	12gaikakol
	12gaikakol
	12gaikakol
	12gaikakol
	гайкастопор
	гайкастопор
	гайкастопор
	гайкастопор
	гайкастопор
	гайкастопор
	гайкастопор
	гайкафланец
	гайкафланец
	гайкафланец
	гайкафланец
	гайкафланец
	гайкафланец
	гайкаудлин
	гайкаудлин
	гайкаудлин
	гайкаудлин
	гайкаудлин

	Page 21
	13gaikaudlin
	13gaikaudlin
	13gaikaudlin
	13gaikaudlin
	13gaikaudlin
	гайкашестигр
	гайкашестигр
	гайкашестигр
	гайкашестигр
	гайкашестигр
	лдюбельмонтаж
	лдюбельмонтаж
	лдюбельмонтаж
	лдюбельмонтаж
	лдюбельмонтаж

	Page 22
	дюбельмекталл
	дюбельмекталл
	дюбельмекталл
	дюбельмекталл
	дюбельмекталл
	дюбельмекталл
	дюбельнейлон
	дюбельнейлон
	дюбельнейлон
	дюбельнейлон
	дюбельнейлон
	дюбельнейлон
	дюбельгриб
	дюбельгриб
	дюбельгриб
	дюбельгриб
	дюбельгриб
	дюбельгриб

	Page 23
	дюбельпотай
	дюбельпотай
	дюбельпотай
	дюбельпотай
	дюбельпотай
	дюбельпотай
	дюбельгазосиликат
	дюбельгазосиликат
	дюбельгазосиликат
	дюбельгазосиликат
	дюбельгазосиликат
	дюбельгазосиликат
	дюбельгазосиликат
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция

	Page 24
	15dubizol
	15dubizol
	15dubizol
	15dubizol
	15dubizol
	15dubizol
	15dubizol
	дриваметалл
	дриваметалл
	дриваметалл
	дриваметалл
	дриваметалл
	дриваметалл
	дриваметалл
	дривапластмасса
	дривапластмасса
	дривапластмасса
	дривапластмасса
	дривапластмасса
	дривапластмасса
	дривапластмасса

	Page 25
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	зажимканат
	зажимканат
	зажимканат
	зажимканат
	зажимканат
	зажимканат
	зажимканат
	зажимодинарн
	зажимодинарн
	зажимодинарн
	зажимодинарн
	зажимодинарн
	зажимодинарн
	зажимодинарн
	зажимодинарн
	зажимодинарн
	зажимдвойной
	зажимдвойной
	зажимдвойной
	зажимдвойной
	зажимдвойной
	зажимдвойной
	зажимдвойной
	зажимдвойной
	зажимдвойной

	Page 26
	карабин
	карабин
	карабин
	карабин
	карабин
	кляймер
	кляймер
	кляймер
	конфирмат
	конфирмат
	конфирмат
	конфирмат
	конфирмат
	коуш
	коуш
	коуш
	коуш
	коуш

	Page 27
	16koush
	16koush
	16koush
	16koush
	16koush
	крючок
	крючок
	крючок
	рымболт
	рымболт
	рымболт
	рымболт
	рымболт
	рымгайка
	рымгайка
	рымгайка
	рымгайка
	рымгайка

	Page 28
	СЛМО
	СЛМО
	СЛМО
	СЛМО
	СЛМО
	СЛМС
	СЛМС
	СЛМС
	СЛМС
	СЛМС
	гклдерево
	гклдерево
	гклдерево
	гклдерево
	гклдерево

	Page 29
	18gklder
	18gklder
	18gklder
	18gklder
	18gklder
	гклметалл
	гклметалл
	гклметалл
	гклметалл
	гклметалл

	Page 30
	кровельный
	кровельный
	кровельный
	кровельный
	кровельный

	Page 31
	19samkrov
	19samkrov
	19samkrov
	19samkrov
	19samkrov
	18-ral
	18-ral
	18-ral
	18-ral
	18-ral
	кровельныйрал
	кровельныйрал
	кровельныйрал
	кровельныйрал
	кровельныйрал

	Page 32
	Page 33
	оконныйострый
	оконныйострый
	оконныйострый
	оконныйострый
	оконныйострый
	оконныйострый
	оконныйсверло
	оконныйсверло
	оконныйсверло
	оконныйсверло
	оконныйсверло
	оконныйсверло
	СПО
	СПО
	СПО
	СПО
	СПО
	СПО
	СПО

	Page 34
	СПС
	СПС
	СПС
	СПС
	СПС
	СПС
	СПС
	скоба
	скоба
	скоба
	скоба
	скоба
	соединитель
	соединитель
	соединитель
	соединитель
	соединитель

	Page 35
	24soed
	24soed
	24soed
	24soed
	24soed
	талрепХХ
	талрепХХ
	талрепХХ
	талрепХХ
	талрепХХ
	талрепХХ
	талрепРХ
	талрепРХ
	талрепРХ
	талрепРХ
	талрепРХ
	талрепРХ
	талрепРР
	талрепРР
	талрепРР
	талрепРР
	талрепРР
	талрепРР

	Page 36
	24talrepHH
	24talrepHH
	24talrepHH
	24talrepHH
	24talrepHH
	24talrepHH
	троспвх
	троспвх
	троспвх
	троспвх
	троспвх
	троспвх
	трос
	трос
	трос
	трос
	трос
	трос
	фиксатор
	фиксатор
	фиксатор
	фиксатор
	фиксатор

	Page 37
	хомут
	хомут
	хомут
	хомут
	хомут
	цепьдлин
	цепьдлин
	цепьдлин
	цепьдлин
	цепьдлин
	цепьдлин
	цепькорот
	цепькорот
	цепькорот
	цепькорот
	цепькорот
	цепькорот

	Page 38
	шайбагровер
	шайбагровер
	шайбагровер
	шайбагровер
	шайбагровер
	шайбагровер
	шайба
	шайба
	шайба
	шайба
	шайба
	шайба
	шайба
	шайбакров
	шайбакров
	шайбакров
	шайбакров
	шайбакров
	шайбакров
	шайбаполикарб
	шайбаполикарб
	шайбаполикарб
	шайбаполикарб
	шайбаполикарб
	шайбаполикарб

	Page 39
	26ozink
	26ozink
	26ozink
	26ozink
	26ozink
	26ozink
	26ozink
	шайбаувелич
	шайбаувелич
	шайбаувелич
	шайбаувелич
	шайбаувелич
	шайбаувелич
	шайбаувелич
	шпилька
	шпилька
	шпилька
	шпилька
	шпилька

	Page 40
	27shp
	27shp
	27shp
	27shp
	27shp
	шурупбетон
	шурупбетон
	шурупбетон
	шурупбетон
	шурупбетон
	шуруп
	шуруп
	шуруп
	шуруп
	шуруп

	Page 41
	28shurup
	28shurup
	28shurup
	28shurup
	28shurup

	Page 42
	Page 43
	шуруп6
	шуруп6
	шуруп6
	шуруп6
	шуруп6
	шуруп6
	шуруп6
	шурупшпилька
	шурупшпилька
	шурупшпилька

	Page 44
	держатель
	держатель
	держатель
	держатель
	держатель
	опорабалки
	опорабалки
	опорабалки
	опорабалки
	опорабалки
	лента
	лента
	лента
	лента
	лента
	perf
	perf
	perf

	Page 45
	опорабруса
	опорабруса
	опорабруса
	опорабруса
	опорабруса
	опорабруса
	опорабруса
	опорарег
	опорарег
	опорарег
	опорарег
	опорарег
	опорастропила
	опорастропила
	опорастропила
	опорастропила
	опорастропила
	опорастропила
	опорастропила
	ПК
	ПК
	ПК
	ПК
	ПК

	Page 46
	36pk
	36pk
	36pk
	36pk
	36pk
	ПС
	ПС
	ПС
	ПС
	ПС
	ПС

	Page 47
	37ps
	37ps
	37ps
	37ps
	37ps
	37ps

	Page 48
	37ps
	37ps
	37ps
	37ps
	37ps
	37ps

	Page 49
	37ps
	37ps
	37ps
	37ps
	37ps
	37ps
	УК
	УК
	УК
	УК
	УК
	УКА
	УКА
	УКА
	УКА
	УКА

	Page 50
	УКАС
	УКАС
	УКАС
	УКАС
	УКАС
	УК135
	УК135
	УК135
	УК135
	УК135
	УКР
	УКР
	УКР
	УКР
	УКР

	Page 51
	Page 52
	УКУС
	УКУС
	УКУС
	УКУС
	УКУС
	УКЗ
	УКЗ
	УКЗ
	УКЗ
	УКЗ
	УКЗ

	Page 53
	УМ
	УМ
	УМ
	УМ
	УМ


